Xislory Zex &

o7 W "E gy 2%

0 220l L

1. 227FE2 - HE
B (@) 175
2. 248 URiE 249 S8R
LIEHHO] HABEZ| oo 23%
+CH2) SR 2R 29%
© £30| LA
(R S R
AR)H(AR) 32%
2. (R4 (24) [ R U/
Lol Zn g g 39%
+CH2) SR 2R 5%

—_

|r
ot

TollM HQ=X] QOtE 7| /

ol %

MEQ mIOEM} MEF|LEEIO| Tl 4 - 4855
2.4k DoFmt M7|LbBO| THA |

o2 7kX| RQF QHET| -~ 522
*CH S™a| 28 57%

@ d|3|Aln} H|Zli =

2. H|F|AID} B[R o 65%

XEH ZRE| SR 7%

He| =22} ol

[ — 755
2. O O] oo 80%
e SR 2™ 87%

IS, B, 7

19715, Y7150 e 89%
298 o 945
*CHE S| 28| o 1005

= = CHERRI
*3tm Al chy| EH T 7t

2028
0 =9 LA 102%
@ Ao LA 1042
& 37t x| 106%
@ H[|Aat H[2{uHE 1072
O ¥o| =22t Hol 109%
6 Wis ¥E + mz




@ 2 HE a

O 22| LY

B2 T2 (24) (2

* 7l kol 2x|
0] 4.4 02 8.4.2
03 =9-+3=3 04 12 @5
1
05 15
9 1 13 4
06 19, 4, E ZI (2) 13, 9, 9 13
07 | ) 08 6
(O )
09 12,12,6,6 10 @2 @12
9 1
11 18,9, 8, 3 1§
15 7
(2) 15, 8, 15, 8, R lg
15.8 .o 15 .7
12 50 - 20—15.87 3 718
5
13 12>
* A 9% 2H
Al ﬁ_lf =N
14 4 ]5ﬂ9.9f4 (=] 4
3
16 <
| ) 7.5 .2
17 ./E_ 18 | &+2=1%
9 5 9 5
19 90 10 10711
6 .11 6 .11 6 . 11
0 13 13U 1
91 2 29 © 93 7
o4 o 95 ®, @, 0,06
96 6,7 97 3 28 ©
29 7% 30 470 3] 7% cm

2 ESXo|AEzR| 6-2

$iLtE g 32X
39 IO%m 33 © 34 1.3.9
5 1
35 874 36 3 37 1§ cm
38 1%1111 39 3%1311
* MY etd =X
1 1
40 2 41 23 42 4
43 129 44 w45 11w
2. 29| Lixils 22|
Mo 2 LIEHO] AAEH|
* 7 2ol o)
01 4.4.12 02 2.3.12
1 1 4
03 3,4,8 04 T T
4 3
05 8. 5.4 06 2.3.%.2
07 ()4.24 (25, 40
3 21 1
08 . 5. 105
HFeH i HeH é
09 #1585 w8238 2
g g gy Q.3 18 . 3
10 281 e 24 4 4
—18+3=6
3 2
HieH o gii:giéz
HHH 2 @) o4 73 6
1 1
184 .22
11 46,184, 27, 184, 27, =, 65
777 32
12 1111 &, = 12



ECEY
12 2.2.6/2. 6
14 4.3.7.21/4.7, 21
15 5.4.8.32/5. 8, 32
16 A%
17 & 6+%:10 o o10%
18 1.2.3.4 19 3
5 e
20 W3 @
21 1H)-© 2-0 (B-©
00 ‘HRH{ —(222)x9—9
1
9
D o D
2x5=9
1
.3
23 9 110110341
w63 .20 . . 63
e
21 5
8 23
3
9.7 21 .5
gy 9 7 21,5
B2 =g xgTg 23
1
95 10
2.2 7.2 21.10
HitH z e e oo o Y
26 BET A oo =g +g=15 75
—ore1n_2l_51
~21+10- 25245
HFEH 2.2_7.2_7.3
c>|=|2 15 3 5 3 5 X 2
_21 , 1
~10 210
07 (mzs 09 6 AT FEAE Lhehol

AAsHA] gk,

2
[ur%mm@b4%+%:l—34+%:%x%
1
28 .3
=75 5

28 AF 29 ©

1 3
31 25— 32 397

34 2%0m 35 189

*1LtE 99 S|

37 10% 38 14

s

)

30 ©.0.0

33 1+-cm

36 470

39 ZTSHH

40 %Hﬁ 41 52502 49 22 kg

43 28 km 44 320009

*A&Y oy 23

45 5 46 4

36~37%

47 5

3 9 1
48 SﬂL 49 2T3cm 50 73@ km

I:I._l-.?._ %.ng | TE'_.I1| (REESNRTYN 38~402

01 6 02 6,2,6,2,3

03 8,3, 5, 2? 04 770

06 17 07 4x5 08 28

1
09 1y 10 2+



15.5 45.20
8 "6 24 24
9
Cmeon_ 45 9 1
—45.20—%—4—24
4
B D) G 1L - O
HIH 2 ol 18 6
3 3
15 .5 15 6
8 "6 8 58
4 1
9 51
4 “4
12 < 13 ©
1,13 10
14 114,314 15 111
9 2
16 IHH 17 11§HH
18 22 19 22X g
2
20 25 cm
wzra ASH Agof /“E

01 ofmt: 248 <duf: 402
02 16&
03 218

© A%0| LixH

1. X7t 22 - O (A7) + (A7)

*7H3 2ol 25

02 24,8,24,8,3,3

4 =S Rpo|lAEZ| 6-2

03

04
05
06
07
08
09
10

* A% 98 x|

11
12
13

14

15
17

18

19
20

21

1.6 L /47

1L

0

32, 8,8, 4, 4

(1)36,4,9/9 (20441, 63,7/7
(1) 45, 45,9 (2) 288, 288, 8

(1) 4,56 (25,735

350, 1.7, 1.7 / 595, 350, 1.7 / 1.7
(O ) )

6.3, 228, 114, 114

5 (45-53%)
216, 9, 216 / 216, 216, 24, 24
54, 13, 13

4 43.2--1.2=36 [oglel 432¢}F 125

27t ll_OHH b 43,29+ 1.27F Fdh,

184 . 8 1g4.g-
=0 Tg 184+8-23

6 16 A&
M1l @914

s { @9.8+0.7:51’—2+1—70

=98+-7=14

-6 @-© -9

U552 . 23 o oo
(1) =905+ Jog — 552+ 2324

748 . 44 o
(@ =50+ Tog 748+ 4417
22 Q,®

8,23 23 @



s

)

oA W16 3,362 048336 + 48 2. (XIg)+ i%‘—)/?el 22l /

100 - 100 LER0] 70 HE=
—336--48=7
572 &) ; x4 ol 2
0.48)3.3 6, 01 (1) 480, 480. 32. 15
33 g (2 128, 3200, 128. 25
o5 13 02 (1 :—11200 %%:120+8:15
0.52)6.7 6,
7 1500 . 125 oo oo
? 52) : @) =+ o0~ 1500+ 12512
a6 03 (1)5. 90, 90 (2) 25, 448, 1120, 1120
0 04 (arH T @30+0.75:%+%
26 3.4 27 6.9
—3000--75=40
28 4.3 E= 4.3 e ) 40
7.2)30.96 7.20)30.9 6 CER
N 2 8\8/ N AN 2 8\8/6/' 0.\7/\5/ 3 0.\0/\0)'
216 2160 3000
216 2160 0
0 0 05 (1) =A, 0.5 (2 AA. 0.53
29 > 30 © 31 © 06 12/3,1.2 07 36, YHXA: 3.7
39 37} 33 12,13, 14, 15 08 4.23/4.23 09 ®
34 7 35 2.7 36 ©
37 62 38 57 30 159
43 32242
10 80. 80, 4. 20
11 1)-© @-0 @B)-©
12 @ 13 125 (232
*LLHE 2% 2H 14 (@1 @ 54-27-200 20
—=lTT0 T 10
44 47 45 74 46 3.449 —540-27=20
47 2,4, 4,64 48 24y e 2 6l 20
49 441cm 50 @32 51 @ASA 2.7)5 4.0,
540
0
15 55, 25
* M2 o x| _ 1300 . 26 a0 o
o . s 16 (1) == 55+ 55— 13002650
cm cm JCIn
(2) =390 . 225 _ 6300+ 905—28
55 3km 56 5km 57 196 km 100 ° 100 ’



@ ME M u

17 600 18 250, 12, 25
19 ® 20 25
21 25
0.32]8.00
6 4
160
160
0

99 12, 120, 1200
23 V-0 @-© B-©

24 ©,©,0,0 925 259
26 18km 27 2Hj 28 407H
29 40%=49

30 A 75+6.25=12 (= 1270

3] 157+3.14=50 [ 50%4

32 2,23,2.29 33 >

34 198 H 35 1.56H)

36 %698 37 9.67kg 38 2.17Hj

il

39 4,3.6 40 <A 41 @
49 574, 10.5cm
43 9%, 0.3L
1L Q3 o
44 50 45 700 46 1.2kg

47 1371km48 0.29kg 49 6

50 43 51 @] elelaay
xMEY 4y 2H

59 4 53 4 54 66.67

55 250 56 270 57 700

6 =S XjojlAE2| 6-2

Ctl X2 ZH| PRESTIIIN 72~-74%

01 287,7,287,7/287, 287, 41, 41
02 432,54,8/8

03 <
04 ( ) (O )
05 7.2
06 7.1 E= 7.1
3.4)24.1 4 3\4A0)2 4.1 4
238 2380
34 340
34 340
0 0
07 34 08 ©
09 5,3,35,6,63 10 147
11 6,4,0,2/32
_ 2100 . 525 o
12 =00 100 =2100-+-525=4
13 31,310, 3100 14 254
15 7.166 /717
6)4 3
42
10
6
40
36
40
36
4
16 (Hellx%E) 4, 2.8/6,0.8
17 7%XA, 5.4Kkg 18 1.79kg
19 12,13, 14 20 5.4
s A% A2t (758 )
01 5000, 4800, 4500, 5500
02 & F7
03 9000¥



© S2tat U

1. Ofl HISl0A] HIQH=X| Yop| /
e Dot 47 |LIRo| T4
*7Hd ol 2
01 WeH @@
02 4,3,1,8
03 @, b, &b
04 ( ) O )
* Al 98 2x
05 06 2%
07 6,0/6,® 08 b
09 A= 10 W-©® @29-© 3-0
11 &b 12 8 13 10
14 @Y 15 1274 16 1074
17 B
e
18 '@ & g
o
19 %’—l:‘ ok b
a l ]
i |
20 4 &
21 &b 20 o), & 23 3,1,2
24 671 25 971 26 37HA
97 11A
28 ¢ 29 &
1]
=

«IUE QY 2
30 oy 31 o

32 4

33 374 34 474 35 @&

36 FoLAME 37 ©/Q/0.©

xM2Y o 25

38 274 39 57
41 207

40 167

2. 42 U} AIILIRO| T
/ O3] 71X| 2 OHS 7|

* 70 2ol 2|

-

01 A /7

02 oy 03 87 04 &
05 ¢ 06 Ve @90 @O
07 106.3,1 210

08 :

_CEE
]
M

09 ( (
10 C O ) (
11 ( ) (
12 ( (

s

)




=
8 =5

Ce me me 2

MY 2 2H
13 W-© 2-0
14 @ 2
15 =
16 3.2,2,1/8%
17 @b 9 th 9
[1] [1]
2|—@ Eli—e
[1]2]1 [1]1]2
f f
ok gk
18 1% 2% 3%
T
o o o
19 1% 2% 3%
90 5,3, 1/97
21 = Bl g
923 & /7
24 @), & 25 b, & 26 ©&
27 H-© ©@-© -9
28 2714
55 P P
30 O 31 37HA 32 @.0
33 b, @&
XO|AEZ| 6-2

35 67HA
36 A

[\

)

B —[ro [ o

37 30
39 ¢

40 1970
49 28 cm?

* M2y oty 2H|

43 37
46 70

44 274
47 9A

38 7714
41 W
45 674

01 &b 02 (
03 ( ) (O
05 A&

07 36cm’

09 W-O@ ©@-©

11T -0 @-0

O ) ( )
) 04 9
06 ¢ ¢
08 1874
10 @
13
2
[1]1]1]
TL
12 44



13 4 14 1374

—
)

-

15 @. 0 16 ' B

17 @, @b 18 @@
19 A 20 & /9
[2]3] —
1
[1]
!
yzra A Agaf (1072 ]

01 @ /@

@ H|g|Ala} H|2HHE
1. H|2| ME! / ZICHSE X[Si40) H|

#7114 gho] &LK| 110-113%
01 A3 =3

g, 23 02 8 AE, 99 O%
03 159 A®, 129 O%
04 2,1/6,1/&Z5Uthl Ox%
05 ( ) (O )
06 @
07 ($1ellXHH) 3, 15
08 ($JollXHH) 4, 11
09 10,7
10 (1) (AFAAHE) 10, 6
2) (YFol| X HH) 28, 7
11 @1:3
12 (10.6.10.6 2)5.10.5
13 W-© @2-0 -0

* MY 8 ZHl
14 © 15 ® 16 5
17 1)-© @-©® 3-0
18 O 19 @6:8,9:12
20 ARk 21 27cm 22 @
23 ( ) O )

( O ) ( )
94 @5:15,1:3 95 @
26 6 97 @9,2 928 9
99 45 30 @35:17 31 ®47:8
39 Es 33 @14:5 34 O
35 3 36 WH-© 2-9
37 @2:5 38 e10:9 39 @1:3
40 @2:1 471 @28:3342 @3:5
43 @h7:5 44 @87
*ILHE O 2|

45 @ 46 15
47 271138,

ol 3 : 8, ZHYth O
48 32:28,16:14,8:7

49 35cm® 50 @9:11 51 @35:22
59 374
*Mag eHd =X

53 @11:7 54 e@5:2 55 35:36
56 ®2:3 57 e1:4

=
)




01 w4

02 ( ) (O )

03 5, 1261 AX, 6, 1091 O

04 4,279 A%, 9, 12 O

05 12, 15/ (flellA%H) 3, 12, 15, 3
06 3.7/ (SlelXRE) 6, 3, 7. 6

07 45,90/ 10, 90

08 Z&Yr O%

09 4,12 10 4,12/4,36/9
11 42 12 42,168, 24

13 24

s BZ2E2LZ2
4

15 T5 8/ 75 10

16 4,3,4/1,3, 16

* A% 98 o

TOo ™

17 4,1/8,1/8.8,16

18 @) 18 :15=0.6:0.5

19 <& 3, 14, W3 7. 6

20 =3t

91 @)8:1=24:3,3:24=1:8

29 9J3kel F: 36, W& & 36
Hlz|Alo] H2 o) v oA <]3he] Fa}
Wake] #& 25yt

23 © 94 216 95 6

26 19 97 7

28 HiEA @)7:2=21:6
2 o) F o Fo] A2 7I=E FobA
oot Wil 242t ot vl A&

BEdEU,

10 =S xjolAEz| 6-2

90 @ 3:4=9:12/@4:9=12:27
30 @7 :5=35000:[ |
31 25000¥

32 12¢g

33 [H@A e 8:3=[1:15 [E] 40cm
34 267 35 384cm’
36 @2 :500=5:"]

37 1250g 38 48%

30 izl @2 :3000=8:[ |
21120009

40 7:4 41 21m

49 12,20/ 808 43 158Hj

44 [ 0000 [[000000]/4,6

45 42,48 46 14,35 47 45,20
48 48,56 49 H-© ©@-0O
50 560 51 560 52 3:4
53 A& 150009, Ad: 20000
54 210%t4d 55 697K 56 @4:3
57 7k 128 cm’, Lk 96 cm’

*xIHE O 22X

58 9, ®, ® 59 300cm® 60 10, 10, 25

‘ S S _an0(m
61 @540 % 15 540 9 =300(%)

62 28cm 63 HA%:i240g, E:560g
64 74 400 m, Aok 350 m
65 AL 94 oml: 184

* A&y ety 2H
66 900 cm’ 67 1440 cm’®
68 168 cm’ 69 AL 6AF
70 4A, 44 71 3+, 50mL



% . H[[Alz "
chol X3 2 [ el 140~142%

01 13°l ax, 89 O%
02 (foIX%FE) 5, 20

03 @5:8

04 @5:325:15 05 O

06 @9:35 07 @1:4

08 9& 5. 21, W~ 7. 15

09 5o 2. 60/ 55 2. 90

10 50,50/ 0O 11 24

12 490 13 ®, 0,0
14 1007 15 360 co?

16 HiA @ 3:18=[1:300 [E|50%&
17 @ 9:5=27:15

18 A3 715 3270, AR 715 407K
19 3.5, 20

20 24uH
s ASH Agaf (143= ]

01 30000cm
02 [Hi#4!l e 1:30000=12.8:[]
=)3.84km

© 9| a2t o]
1. BFe FE
%713 2ol Bx

[Sayin

01 (RlelAFE) 95, A&, T4

146~149%

02 ¥+ 03 d9 A&
04 © 05 6.8
06 © 07 ¥

s

)

08 ( )

(O )
09 6,3.14,18.84 10 4, 3.1, 24.8
1T -0 @9-© B-0

12 157, 3.14,5 13 12, 3,2
14 14
*AY Y 2X
15 3.4 16 3.4 17 3.1, 3.14
18 3.14, 3.14 / 6 9] 277} et Axge
24,

19 2826cm 20 34.1cm 21 159
29 36cm 23 93cm 24 9
95 4cm 96 18cm 27 8
28 9cm 29 16cm 30 734
31 ( )

(O )
32 Lk 14cm 33 ©,Q, ® 34 4|
35 157cm 36 900cm 37 24
38 44 39 63cm 40 30.84cm
41 13m 42 60 m 43 64cm
44 17

xTLE 9% 2
45 ( ) ( ) (O )

46 © 47 24cm 48 @

49 12cm 50 8cm 51 24 mm

52 26.5 mm

* M2 oA A

53 1256m 54 314m 55 7m
56 20cm 57 66cm 58 40cm

= Het 11



2. #o| io|

x 7L 2ol BLx|
01 12,12,72/12, 12, 144
02 72,144 03 @ 108 cm®

04 ¥, WAE

05 +. 4. WS, wA

o

06 3,3.27.9

*AY 2 E2
07 8.16 08 @48 09 300cm’

10 240cm® 11 240,300 12 ¥xE
13 345 / ¥AE / B E, K&

14 %4

15 (HJolM#E) 75 / 7x7x3, 147

16 1240cm® 17 254.34 m’

18 > 19 44§

20 ($olixle) 12,4 /14, 14x 14 x 3.1,
607.6

21 867cm’ 292 7 93 6

94 4cm 95 9cmol O

96 30cm 27 6cm 28 WA

29 432cm” 30 78cm
31 AE:6cm, ¥5:18.84cm
392 86.8cm
33 ( )
(O )
34 ©,0,© 35 @ 0% 36 %
37 399.9cm’ 38 16, 16, 768
39 3/12,12, 3, 324
40 151.9cm’
41 130.2cm’
49 =M 254 34 cm’, B 763,02 cm’,
AeM: 1271.7 cm’

12 == xpo|AER| 6-2

43 153.86 cm’ 44 30.96 cm’
45 200 m® 46 525m° 47 9m’

xTLE 99 25|
48 ©.® 49 94 50 40cm

51 868m 52 48cm 53 Q
54 2700 cm” 55 35.2cm’

* M2 AN S|
56 113.04cm’ 57 254.34cm’
58 68.2cm 59 2cm
60 4cm 61 6cm
01 €&
02 ( x ) 03 10, 3.14, 31.4
( x ) 04 3.1, 3.14
(O )
05 Yioldoz|z] gka, Al&E7]o O%
06 4 07 2749 08 26.5 mm
09 2lcm 10 39%0cm 11 9%

12 1884m 13 49.2m
14 2,2, 3.14, 12,56

15 @ 108 cm” 16 198.4cm”
17 363cm® 18 ©
19 768cm’ 20 900 cm’®
wzs ASH Agpt (1772 )
01 42

02 40, 125.6, 42, 131.88 / 131.88, 125.6,
6.28



G NS, e 1
1. WIS, YIS M=

*7ig 2ol 23
01 @ ® 02 Y&
03 ( ) (O ) ( )
04
05 06 9cm
07 WY7E @24
08 A=
09 & 10 €, 3AE
11 (follARe) 99, &o], ¥
12 =49 13 =9
14 ( )
15 ($ellx%H) 5, 30, 15

21 ©. ®
93 9cm 924 30cm 95 ¥, 2
96 AAZLE, 1
97 274

28 €759 WA=} obdyTh,
(o1 o) @0l ZApztg o] ofy7] YUyt

29 ©
30~31
32 25.12cm
33 Lom

lem:

34 80cm 35 168cm 36 168cm’

37 6cm 38 11 39 5cm
40 16cm 41 8cm
49 e tem
43 @ r(}('m
) 37.2cm Q om
*ILE Y 2H

44 Q/®/0EE 0 EE®
45 32cm 46 98cm® 47 £A
48 67.6cm 49 6cm 50 &%, 4cm

* Mg ob 2

51 120cm”® 52 12cm’ 53 17.56 cm
54 27cm

S

i

13




@ mE HE x

2. HE H

7l 2ol 2x
01 | ) (O ) )

02 ‘

03 A% m

05

06 HWYEE 8,7 07 WV-© @-9

08 + 09 © 10 @ ®
1 C O )
( x )
12 3 13 @ 14 7cm
15 7%, ol O%
* A o9 22X
16 @, @, &
HOYAVA
18 © 19 ® 20 4cm
21 50cm

99 "WHeo A& 10cm, &°]: 8cm

93 27cm

94 =°|:8cm, 2A9 Zo]: 10 cm,
2R 25 12cm

O5 [(0IZ] Abm| [si=A 22711 @) BALY] dol=

P EolEnt 2o,
26 © 27 ®

OO0

28 @, ®,

14 == xolrge| 6-2

32 V-0 @-0
34 2o O%

31 5cm

33 24cm

35 ©

36 @ FAH

37 THO| K] X

38 (SlolARH) o) EHo] Y752 270, Y4B
AU, /@ F3350] gisuct /
o) ol & mFo] AYPYTh, /@) o, FollA
2 Bofo] HELE AAFola, = YU

7% sl A

rlr

= 0
N

39 9= 40 3,3,5 41 Q7% 574
42 F 10 43 274
*ILE 29 S|

45 7cm 46 108cm’ 47 90cm
48 54cm’ 49 151.9cm’
50 ¥€#9 7l2: 31.4cm.
P AlZ: 10cm
51 57 52 37

x* A&y ety 2H
53 3lcm 54 18.84cm 55 243cm’®
56 60cm® 57 54cm’ 58 80cm

ol 3792 211 |

03 &



05 8cm 06 ® 07 60cm’
08 =we] AE: 6cm, 0| 7cm
09 (HelxFH) 8, 9, 49.6
10 8cm® 11 8cm 12 ®
13 71&, FA O% 14 ©
15 (SolMEe) ¥, 9/2,1/9, ¥/
RN vAE
16 €715 471, Q& 174, 7 574
17 © 18 © 19 8cm
20 42cm
up s A%k Agaf {(2n= ]
01 45cm 02 12cm 03 540cm’
st Alg el TR Y7L
1. E29| LMl 214-216%
01 4,2,5,10 02 4.5, 10
s 1l 51
03 =11+5= 5 725
04 1)-0 2-© B3-0O
1 1
05 43 06 SE
Al 9 _i— =
07 & 1111 =3 & 3
08 18
2 2
0.5 10 6
09 3+~ 3 <54
1 1
10 497 11 67 12 1%
13 2 14 ® 0, 0,0
1 58
15 674 16 47L 17 1§HH
18 132 19 12 90 2407
2 20

2. A30| LMl
01 272, 8,272, 8, 34
02 (YelX%e)10/8.1,8.1/10
03 17 04 22 05 12/1.4
06 38.46 /385
13)50
39
110
104
6 0
52
80
78
2
07 53,530,5300 08 >
09 4 10 40A
11 7571 /0.8 m 19 124, 4
13 0.6 14 78.2+1.7—46
15 1.34) 16 3.2cm
17 2A17F 24& 18 @ 71/ 1000€
19 867 20 30%
3. 37kt A
) (O )
04 9A 05 @
06 & £
T
-
07 ® 08 ® 09 ®
10 @ ® 11 @

s

)




13
16

17
18

19

01
02
03
04
07
08

09
12
14
15

16
17
18
20

16 =5

C@ mME Y

oF §
H
@ 14 97 15 @
]
97}
¢ /137
778 20 1774
. H[2{Ala} ]2t 224-226%)

2/5

7,220 AX, 11, 149 O%
(Sl A EE) 104, 65, 13 / 104, 65

© 05 28/24 06 @
@16:9

19 / 19 [izixe 421 @) BB Ao A ]3]
i Y gel 32 2t

8 10e@7:9 11 14

o 42 :30=0.7 : 0.5 13 4
207K

&) =37} 78 cmo| B2

IE)+WH2)=78+2=39 (cm)Y¥Yt}.
A ] 7hR =

39 X030 x -~ 18 (cr) Y4,
333

(HEA e 3:4500=7 1 | £ 10500¢
TE /40 mL 19 @7:3

6370

Xo|AER| 6-2

5.

01

02
05
07
10
13
15
18

6.

01
02

03
05
07

08
09
10
12
13

14 @

15
18

240| E|2} Lio] 227~229%
dFE 03 @ 6 04 434 cm

< /> 06 8,8,32/8,8, 64
32/64 08 628,20 09 6cm
2826 cm’11 9 12 ©

588 cm’ 14 5cm/3l.4cm

72cm 16 50cm 17 75cm
®©. 0,0 19 576cm” 20 109.8 cm

S, o 7 230~232%

(O ) ) ( ) )

(YF oA 5E) DB FAH, o], FH.
A, 9H

T 04 2cm

H-© @-9 B®-© 06 8cm
o) F WHo] FHA|= iAol 7]
HZdyct,

AR =,

O

A& ve
AR v AE =c

l6cm /1lcm 11 ©
o) Do Y= AT = A

QQ

1 cm
l cm’

16 ©
19 9cm

17 18 cm
20 33cm’

26 cm

54 cm



© 240 Lk

1. B2t &2 - CIE ED)+(ED)
* 7l 2ol 27 (12-15%)

01 = 4,4
1

_0__0]1

=5

M
dl
o
oy

ol % | 4% Sofrtuz

cn|.4> SIS

U‘I|b—*

— 49t

02 = 8,4,2

8.4

99 =8-+-4=2

03 = =9+3=3

04 & w2
2Rl Be 25

Ao,

25
o] WAl BA7]e) Lol

oL
05 ® 15

3 e 251 1z Lo =
ol 27} 1z o) Solzh,

uebi 22 =1 Loy,

06 @ ( 9412% <)139£1%
o LReAle BA7le] Lol

P
s} e Be

AR,

07 & ( )

VT2 o, T
13 13 972
14 .11 14 . 3

15 715 MU= Tlgy

08 =6

o —of 64 Folhirh

N

mebs S - L =g,

09 = 12,12,6,6
ER7LOhE B Ul 3
e 57} Lhrof Rl Srof B
SrobgUct,

sefol AN,
M Sk

10 = m2 @12

pl.1_ 2.1
10 ~ 20 20 ° 20

8.2 _24. 2
@) g5 =5 T —24+2=12

=2=+1=2

= 9 .1
11 & 18,98, 5 13

215, 8, 15, 8, A2

8
EB7} T2 B40) WAl ERale] £47)2)
el Ak,

7
18

o .15 .8 ..o 15 .7
12 = =15+8="g=1g

20 T 20

= 19
13\5\17
6.1 12 . 7 Lo 12

772 14 14




A% 9% 2

=

16~19%

14 = 4
12 .3 15 0_
15 13 =12+3=4

20 T W T e o
8.2 4.5
=g g =8+2=4

= 3
16\5\4
3.4 ., 3
= =3E4=
'I7":r“ ]
3.2 L., 3 .1
R R e
6.5 ... _6_.1
7'7_6' _5_15

3 .7 5., 3
‘ﬁ710—3.7 7

(=13 _;i_é
18 ‘815
7.5 .- 7T .2

g g (o751
0.4 .., 10_ 5 ,1
111 0T T T

270710011 11
£ B0 HE 2 A8 LReAlALS ghSolof
skal, 27} 9Bt 331 12Kt} Zojof st R

2+ 10, 119] 2 4 syt

18 =S xpojlAgR| 6-2

0gL+L L6 1
T B0 Byl 7o 1B UeAlS urESolof
slal, Bl 118k 331 158} Zofof slE 2
BEul 12 13, 1471 2 4= &Yt

21 =2

220D 05—
22 @ ©

@ L+g=gti=i+1=4
of:t-A .l 41y

3.3 6 .3

93 @7
5.1_5.2_ ,.,_5_,1
63 6 6 227972y
3.2 _9 .2 4.,_9_,1
515 15 - 15 2Ty 4y
1,1
D 23 +d=7
924 = 2&
vz 0 .5 15 .5 .-
A 8 o4 o1 5g —15+5=3
Loa. 0 .3 12 .. 3 .,
e oSSy
= 3<4
Treb ol H 2 LAlS W AR
esol,

95 2 6,6,0,0
14 3 2

2 3. 14
= 5>2§> 1Z>E



Hr |
.. 1 E R iy o~ o |
) ot A I S = B mn wle I
- <k E R o - T I | 3
el g N ) e <Jes & 5
= M o M Ll.__n ___.oT | w 77w m I 1_2 _ Q@
o o 5 b ® y = e T T a
i N o _~ ofe ﬂ
- of — <0
| 2w = o < | H ‘_t —~ = ~ I 2__.0 I <
N g< = 3 | o g N <+ ) ) J-
Lo R R ¢ o O w o 9 Lol o 2
OB RE gL I i en Mo _ e Lol T olew
nEREEL R LR 3y | B § L8 L sl S
| (| e ME TR o & Qo= . L I I 8in ol M
B TS R e & o TR T o oo )L o
P oo I .Ol X =~ — oo
m o wﬂ i & | it oIl omuuu H H, - WL by N 4_9 A;H Siw S
jutia - -~ _ Il i = ~
| GOCR Y B B ST = 2 R l @og = NS _— ® o
o Togel ™ N o oF N i _— N ® @ ®
g ugﬂa#%pﬁ“nﬂliz N & B - S T A
G ® oK R T T IR N e Te - e s mE
B T S | 88 i () o= i I Il e o me o me e
A e o F e e
Mot @7 D E
.................................... -~
mJ T
& oF .
—oo N m_w,_ iy
™ Al o 2R
= 5 B¢ o ST
Qo 4 . I 0| e
.CI o e N ~o ~ o~
. A | N | x° 0 J el
Lo N e} ) N o i 1_5
I i . ® = N ©|Q T
T = S o =3 & I [ P
ik o | o 171 A w__m 27B == I
oA : — H .
e § O <8 [ © =5 o @2 % o -
= el L . e |2 + S
oy I |- I — = P 171 I © =
SR R -1 we B3 DA F o I m® @
© T . [ B @ e ° e~ 271 I @ @ = w
i I v Lﬁ ” w54 () N A ™ ® T~ ¢ B g
SoAle s O % N A LA Q !
@ ~3 - ~ I X ® 5 X
_ ol Lo N 5_6 @
%_ 1_2 171 1

b 19

F



34 = 1,39
9 .[] o
10 710 9 _JojBg
[ ] oro]| 99] =7} Sof7}H Bo] A4 HUth
wetA] [ glel] Sojg 4 gl At
1, 3, 9YYt}.

35 = 8l

AAZVFH o A H O] 71017]_ ne Z:_]'QHE]-
A 2o IS whes o) ek WA Zo))
= (B & e Zol)x 3

(35 4 9= B4R 2] 4)
— () WAk Zo)
(R B hE et o Mg 3] 2o)

_4.1_ 8 .1
=510 10 10 oM

= i
36 = 6
oA Mgl
B . .
z:i;i 2 [
EED [ Ixg=ggF93M X3
ol FAT} LAl el THA of &3]

2 ﬂ . 5

=5+
Ayt
37 & lécm

(retetzel o)

= (1912 o] +o}io)

olmg

(ol = (el 2] Hol)x 2
(3192 o] 4o}y

Z4o]) X (o) =2

Aoyt

20 =5

Xjo|AE2| 6-2

(Q19] o) +olle] o))

.5 ,.1 .6
—17 +17 —27 (cm)
6 40 20
o 4J O 4y .
E>(n°l)—1 ><2 2=y X2+~

_ 80 .20 __80 . 60

T2l 7 21 21
80

:8()%60:@

_4 .1
—S—lg(cm)

@ 1.2
38 = 1t

0 QUXEA UE EEAA YOS LirE LiHAS

MM SEX|FA U2 IEFA k0| H H{QIX|
b FRUCL
oM M
3 9
sen) Q HA oo — o
GlEm) 23 32 5 3=y Leln

9 .1_9 .7
14 "2 14 14
9 2
—0)=-"7=--=1—(8
9-+7 = =12C)
weha QUANFA FE EERA G

12y,



30 = 3L
5
O TIE M3

AU B BAo] 2 kg T e

4117 28799} A 7] + k@ AHEUT,
B2 17] BA9 OF wRIA T3

HAR,

70 2 2l stalol= Likig olgstale BIERILIC

0 207| BAE HX27| AR Liss '—I‘Fﬁ.&!% M|

I
]
]
]
]
]
]
:
]
L 237 BAL
]
]
]
]
]
]
]
:
L M AT RS Hxlmy| £AQ] F EfRIX] 7

N e e e e e ——————————————

oM MRl

2 4
5 5
4327 £A 1 ke U,

(@37] FA) <+ @A 7] FA)
4.1 _16. 5

574 20 " 20

2317] B

=16-+5

16,1

=5 =35 ()
webd 237] BAL g2 37] B
3%\311?4144.

= ol
41 ® 23

&

|
|
|
|
|
|
|
|70 S0t SAOf SEM0| B 21| 37IS
|
|
|
|
|
|

olgstats SI=g

= —d

W c
o

0 Mol Bt 719 77 IE 018310 @zt ©0] LiEtLi=
OZ T

) A4 g 7HE 12 Egdo] 82 e A 0

shtolzz L, @2 ol Jfeluz 2
o Loj 7401mz Loy,
8 8
5 B —_ —lii— . _l_ l
@.@—8 : 8—7.3—3—23
I 7|1Z)
1t O0] LIEHH= 5 2t2E FA§H|Ct, 50%
O©-+02 Fect. 50%
=N l
49 = 45
OFE A —-omcmmmcmmc e .

Y

71 0I&st0] Qut ©0] LiEtLi=
+0Z FELICh

(—

>
bal
rx
o
o
rr
J°I'
_<2
rr
4>
fikd]
rx
Io
ro
|-\u
i)
0]
~
i

22 40) § 7He 18 Ego] 1002 e 2 5]

1 1
spto|lBmE —¢ S o] 4Hfjo|BE —
belns T Aqt O gl viel=z o}q—o]uiiqjqq @#701 gyﬂo]i%
1 (8]
© ol e7felmz gyt
11 ©2 L o] grpomz Lot
a . 10 10
W@@——f——@.. 9 .2 .. 9 1
FRHOTOT Ty iy Ty
(™ 7|1Z) (HE 71=)
7} QO] LIEHHS 42 212t 7atct 50% A} 00| LIEE 42 242t T8iLICY, 50%
0+ 68 T, 50% ©+ 62 T, 50%




— 42

2 14d
43 1= 1o
FR017} B2 R e 822t %
sagelnz AAe | § olx $40] He Ha

Fo 827t £ 8—5=23(2Z)o|2& A9

5 7o)t v Tzje] R FAe] BL Wzl

5.3 . (3 5 12

0(}:94 —8~— 3 :5—: 3 ? (HH)C\):]L]E]'

(ZHE 71=)

F7I0[2 SA0| HE2 mXte| U2 ZHz} Tx|Q|

cED Y %

2infoIx| E42 LiefLiT 50%
SEI0|7} HE HmXfe| U2 SAH0| HE mXQ|

e ;o o 50%

Uo| H HHQIX| LELICE,

I
D
@

SIS

o
ra

o T
Ao|aE © Ezro] 92702 e A F 4R7S
W7} B3 elalE Aot BT, Wt
B2 Aol 2 Aoprt HE Ao 49

°
© 20| 922102 Ltz % 5 15242 FAle] - 2lL,

2lot AOE7H H2 A0|29| Y| 22} TS| HORIX|
Tt Ef% 27t H2 #|0|22] U2 Aot H2
HHOIX

IX| FEfLIet,

v

1)
=
o
rr
_|0I
0z
=
rr
r
Mr
il
mjo
(@]
0k
ol
o
rir
ol
[m
1]
il
il

4zz0| B2 A2 $oln, Aokt B Aola

(o}

F2 927 9—4=5EFZ)0| B2 179 ?:ME}.
g7t ‘11% Aol Ao F= inom g]%
Alo)=9) °u ——4 5=— (HH)?MD}.

22 ESXo|AER| 6-2

GiE 71E)

BI04 HOb} e A0l Y2 242t T
= o 50%
A0fOIR| E42 LIERLIC,

Ol7F He 74j0|=29| U2 Xop7t H2 #0729
—r|'—| ||;|o fotzt H2 70 I50%
o & HHRIX| FEILICL

45 = 1t

OFEFA — oo omomommm e
AN OB 14rZo2 e R F 6272
$70171, 3272 alQlo]} Aol Al
AL AHgRIEYT $2017 AHg T HAte)
Aol £X7H A8 WAl Zojel 0@ w1
Zo| BAE 23, §E o BAIS,

e o
A
=
iC]
rr
1o
0=
il
rr
—
_{F
ué
2
oo
ol
o
Ir
o
|m
e
C
i)

2 =
0 £20| 145202 L 2 5 1522 72
Lic}. S7i0l2t SX|7h AIRE! EAle] Zolt 2i2t

FH| LOlRIX| 7B TS R2I017E AKSE 2]
L0j= 27 AKZ3H EA) Z0le]  HiOIX| TELICH

$7A0)7E A8 AN ol 1427 F
6zto|n = A9 Lol LA ARG BA

2ol 1427t £ 14— 6—3=5(2Zh)o| =& A 9|

5,
TRiblas
F2e17t A}%t?i é*}sﬂ Aol 2A7F g3
Aol Zo)9] —f— =6-+5= %:%@H)
Ay,
(HE 717D
o, OIS EXPE AR A 2ol 242t 50%

Tx|o] HolRIX| E42 LIEFHAL|CE

S70|9} AFRE RIALO| ZI0|= SX|7} AFRS
|2t A {o] Z20l= 2X7t AL 50%
EMQI Z0[e] & ui2IX]| FLEiLCE,




2. =5 LIxdE 252
SHOE LIEILHO| Alkts}7

1 3401 £
01 & 4,4,12

AR EE A A FARE 8-+ 2= (kg) WM
AL U A 5 s B A

>~

x 3=12 (kg)dyrt.

02 = 2,312

03 = 3,4,8

= i
05 = 3, 7.4

06 @ 23,32

4.2 4 1,
T3 ><2><3—

9 "3 9

07 © (1)4,24 (25,40

3 21 .1
08 & 5.5 105

i o] Buo} BAS ulqe] 9 T,

iy

]

-9 .3_18 .3
(= FEH o) — —-— = _ = =
10 = (441 @ 5 AT 4 1
=18+3=6
3 2
9.3_9 .4
HEH AN A N B
i 2 o) 54 73 6
1

g 2
W2 L 40 Bmot B4 vyl 3
Fuc
. 184 .22
11 [ 46, 184, 27, 184, 27, o7 6 27

g FFESR Veh The AR T

= 7077 .32
19 = 11,11, AN

B4 bz Uil the AR,

R

NY 2% 2|

28~33%

13 2 2,2,6/2,6

43 L9 #AL 4+2=2 (kg UM,
28 3 BR9 A= 2 x3=6 (kg)YUth.

14 (= 04,3,7,21/4,7,21

LTAzrgohwe B9l e 12+4=3 LAY,
A7 Bt S 5 Gl Bo] ke

3x7=21L)Y¥Ytt.




15 ©5,4,8,32/5,8,32

SAZE B A 2A A

20+5=4 (kg)¥yrh.
1AZE 53 2 5= Qe 2009 BAl=

4x8=32 (kg)¥Ytt.

16 & M2
- A% 8———(8 4) X 13=26
- 12%%:(12+3)><4216
= vk A ARk AR A9-uth

Eed g8 oA )

18 @ 1,2,3,4
8+ =@ )X =2x 15 2x[1<9

webA] [ ¢t S0l & Qe AMde =
1, 2, 3, 49Ut}

19 © 3
15——_(15 5) X[ 1=3x[]

o 7<3x%[ <10
3X2=6,3%x3=9, 3xX4=120|2&
[ ] o] g2 AAe= 3Pyt

24 =5 xolAE"| 6-2

20 @ (1)% @

3
el 40 Bmol BAE vlqe] F9) Fut,
A . .0 A *

Tk e

21 2 1-© @-@ ©@-0©

Uris Seo] Bmet Bl upjo] F3) FUh
00 (= EH{ =(2+2)x9=9
1
HHH D =2'%

?
1

= ii I
93 & 9= 7ol O

712 72 2
"6y T6x = =107

.3 gy 1l
9+ =9x 5 =33

on o apy =03 .24 oo, 63

56 * 56 24
21 .5
=8 ‘3
9.7 21 .5
i o — & L 24l 59
SH2 =g xXg=g T2
1
o5 = 10
2
8.4 _8.,5_10_,1
3 5 3 47 3 °3
1

= Q=5 O©=4, ©=1°2=2
O+O©+®=5+4+1=1094rk



o 2.2 7.2 21 .10
= HEH P e e e
96 et o 1S o=t =Tt
=21-+10
_21 ,1
=10 210
2 .2 7.2 _ 7.3
HIEH 12 e b . a 19
ouz@E15.3 53 5><2
21 1
=10 %10
W 1) SRSt} Bal7le] Lhro] ARKhIT
W 2 ek So0) Bmol BaS vlo] 39
FYtt,
97 = [zz=og]6 HEPE 7THESZE LIEHLHO]
HILSER] SbELICE,
=2 A M 7ié—£ié
[ur=71|_+]@43 "6 3 6
2
_ 4.6
=375
1
_ 28 __.3
5 _55
28 = oF
=g S 5_70_,,1
oAF: 14 5—l4><3 3 —233
L6 7
18- 7 —L&XH—Zl
1
1
= 235 >21
3
3 _
. A 15—— L5><— 40,
1
8 §76757 1
20—+ 13 2,6>< =7 —322
2
1
¢>40>32—
wEbA] AiL IS BlEA Bl wek AR =gyt

1 4
3.9 3, 16_4_ .1
OF 16 1 9 313
1 3
2.2_6.2_..,_
©Z+2=8:2-6:2=3

10

:>—<13<3
30 @ ©,06,0
3 4
1 .7 21 8_12_,2
@2 'S_MX/?_S_ZB
5 1
2
2.11_ 2 14_28__3
O4y=11=5 “1 "5 %5
1
S
5.4 32 5_40_,4
®39 579 Xy~ 9 %
1
3452
D55 >4y >0
Sp Ll
3] 2 255
oW 58 o shl [ |x 0=
v T= 1 u J 11 33;

1
5.3 _5_M_5
S TIE R T

= vhas AL

5.3 _5 ,11_5_,1,
0 119 XT3 a7 27 W
= a3
39 ® 343
o -2 [ Jek st | x L =111,
5 1
_17 .7 35 9_5_,1,
=l gty T g Xy Ty 2y v
2 1
= HF2A| AlAksd
1.7 _5,9_45_,3,
2y g Ty Xy Ty o v




T X e
"m N 7| [z
3 P N ST
m \,Ww ~ = X e
e =y — =
00 = [=] o ) ol
o S T al S % e
) < N 2 sl o o X o
= - oo~ r I & = m
) ,ﬁ X o e~ ) w2 =~
Tz X oM o - T %5 A ee] o
© i = N T B o oo Ly z
x I+ ohn X of o~ o X Y A =
~ - = o % ® s T =
— an Ay —~ .. w0
ok I g0 = o Mooy o N a5 Azl 8] 2= E E 0| onﬁz
Bo o Koz &S i £ BN S -
gl D Lk o ; T B el T - > I
of| © or U < T4 e i 675 > a4 o
Wl T X e S o S - BEw o T |7 [ xla <= (2|8
e I o @) W e B N = ‘
A = I ® (ﬂ o oy <+ ~O J- e ) 2z I I I
; oL - - =~
R T i Qe £ ® 3 o T [ o T E z
B ~ 0 MmM o ® o5 m = I
..\..II.I ||||||||||||||||||||||||| \
— m % X i
— 1
& & & E oo
I & @ T
1%6 - ! m] ol ._W: u__._._H_ Hm “ .
o s DR X 30 i T o o
i) = Biw? — | H w40 *oa )
T oo id 2 PE oy ng LR @
I r X _ . o T = =
\..ﬁlmn_oo w ~ L S =« ! T S
: B e AR T =
™ < L a V2 B K L o
. < Aﬂlim “ [yl C_E ﬂ& ]} o M | J.H.A
g o ORI | Py UL 2 o8k
. | p—
EF o= g B oL Ak REAN: =5 B s o x M
e Xk 1p_b7 Ji I %0 | u y @ H__=._ “ i owee~ R
= e N e = B ol wgT LB/ g L
o I —_ 0 o g © T WY s oa ot = oKk 370 %
,r_\g @ 5 65 @ ® e H Sl ® = - =
M (fm i Do ® o o ok 4 . "
N il < anl " © | J_”m ﬂm W Boow ROX T " “ =
M > M 2 B B e ® oz oepe g
N M o _____________ N . J o E I ow

XlojAEZ| 6-2

=
=S

26



43 (=) 28 km

U
Sy % L= 5% km= 795 =27}

= 5
40 = 35

g9 Yol)=(EHe Zo]) X (o)) =2
= (Fo))=ZE 9] yo)) x 2 (dHe] o)

6 BN = anro. 0 1 =
2X27i 18 7& l/gxi )sltl"]]:]' 0] Z]'%x]'7]"l4€‘l'l‘ 3L§L_ kaa
5 45 "4 573 Z 4 Ql=A ) BAL.
1
24 4 703122 ~L2 ~kmE JH=0ft= SO FuS
5 — 45 (cm)

1LE Z 3 Ql= 72|12 0/85l2t= SIEQILICE

oA M2l

o) AL ke 1 L 7 % gl Ade

a8
79 12 12
28
= ? : (km) e,
o) AFEA} BE 3LE 2 % o Ak

7
55 .25 125 .25 125 28
24 T 28 24 28 24 T 25 ><3:><3:(km)°d‘4"+.
6 1 o o
35 _ 9 p
6 —56(—1:)
5%%:5@%:5% 50%0|n2 & 52—54 Le

44 = 320009

OYE M3 —- - mmmmmmmmmmmoo
| Qoporzaa 2 kgel o] 40008, o
ofolx219 05kg4 e el 7o) AL,

|
|
|
|
\
|
-3
|
\
|
|
|
|
|

(019 ) = (FolAe) FAA) x 1
© 010|ATZ ~kg| 7HH0| ~#0[2k= Stk
Ofo|A=% 1kgo| 7HA= 0I83t2h= BIE .°=.|-|Ef
0 oto|A5E 1kge| 7HAS 78t kS 55 EolH
Olo|AS R 5 kgo| 7HzE FHEILICE

= (oA 2] BA) = (A =o] 2] —?—ﬂl)%l%

e —————————————

.41 .5
=10+ 1—4 =10+ T
oA Ml

2
=10 x5=8 (kg)
ofolaaY 1kgol 12

1
o] BAN=(T&E 3]0l B 1
(FFotR o] TA) = (L&E x| 2] A x 3 4000__ 4geo><—_6400(°l)‘ﬂ‘44
1

= o)o
_gegl_ g T o 2 6400 X 5=32000(&) Yt}
2 2 7
_16 _,2
===27 (kg)



s o T {5 [ o

Fol4l 4& 1eshA ek
i [<@olez oo g2 4+ g1e A e
=[5 4y

Al

(G 71E)

3+%9| 22 2B 50%
F0) Q0f| SOfZ 4 QU= Th X2 RISIAS TRILICE | 50%

46 = 4
o FE M2
i @4 912 4 sl el 5
0T He 2B T Fo| BYS AW, gL
el EH]_Q_

sleglict
0 LE=AIZ 75101 AIZ ZIEtsil LIER T Gof

-~
=
(S}

2.8 15 45 .3
A R A - SR VY
2

LY
Fo0 Foia A& 2eshl ehie
3—4<®°lEi®°ﬂ oz 4 Qs M &
A= 494t

(K™ 71%)
A2 8 o2 2aun 50%
Eo0) G0l S01Z & U= 71E A2 Xjelhs JEhc) 50%‘

28 =S xjolagal 6-2

47 =5
Qt?_IE H3
| @l Bolz 4 9k AAs SN T 2

el Fol e #

Q*
roh i
Im o3
T o
=
I b

(1]

FI'F

1

0z

<
rir
4>

(~)
pu
N
E

[0
)
>~
&
=)
>
o
r¥
@
=
-
I Th
=
El
Q
2

(ISR}

in
Q>

_535

=54yt
Fol2l Ag U el @ <550l
9ol 5oiZ % e 5UYH.

e 7P A

(Y 718D

{ at+Colgg Pen 50%
(50 G0fl S0 4 Y= 74 2 XIe4E TBULL | 50%
48 @ 3 L

Ml:rc Oxol‘ji

O

Z = l:iO

8E="r ¥ 15 =gy

o] FEZAN 18 Fo Lok B e

§’. s e,

G 718D

8ES % HOIK| H42 Liepdilic 40% |
18 50t Lo So| oig et 60%




49 = 21—3 cm

0368 $F 11y cm¥ 2T W21 ke

F27} QI o] st OLARE S eFe 2ol

[}
2 cm¥A S| ES 231, Fe T8 EAL.

re rg
™
02 O
ro
m
rir
09
U pi
1o
N
o
N
BN
<
pal
9]
=
>
™

iy

P
lo
my
°

o Ml m >
.
[
i
r
I
u
rr
o

—.— m
18]
r
n

pl
>
B
o
A
E'II

s
HTJ

®
> W N
—urj&'“a"*”g
iia

L= LEdiME HITJH IAI?_F S ElE

02
P
1o
|'|_|\.I
S
(T
-
]
T
_E'_

k&fé_zLéi_zlxi_éi
13 "5 13 "5 1373 13
1
*2— (cm)¥ytt.
(R 71=)
EE0) 3622 H ARZIQIX| H42 LIEHAL|CH 40% \
1AIZH S0t Ef= Yz 0| Zoj2 FEhLC), 60%

50 @ 733 km
OE AT m oo
| 0218 $9 252 kin® 23 m=s|2 el
- ABAE iU o] A5 IR B gl
Age @ kmalA ol HYS 21, g2 74
wAS,

"‘o O AlZH SOt HEl= H27E UK TARZE S0t

g2l= 72IE Folats sidols gels 7H2IE
AlZteZ LisEt= BIE I—IEf
0 2120| R ARKRIX| 242 LEHHD Sal= 72lE

ARICE L= I*"é.'*Io MMM KISRIZELARZE SOt
s 7218 e

B 72_1}\ 7].fL}\ 7}o
218 = ARk=5 - AZRIY .

ol AFA7E 1AIZH $4F el At

11
2.7 7.7 _ 7 20 2%
B3 0T 3 "0 3 X7 3
1
| o
—73§(km)é‘4‘:}.
GHE 7|1Z)
) 2122  ARZIRIR) 242 et 10%
XEAD| 1A S0 DRl SRS FELL. | 60%

1,840 L

F72 25

=6

2 L= io =
3 o= ol 61 Seith

02 =6,2623

6.2 .o
T =6+2=3

03 = 8 3, % 22

3
ER7b e 2o pple 2ablE) Uil
ATt
04 = 74
(Uro] &2 = A= HA 9)
=17 T 17 =142=700)
Bt s 29




11012 12

T 500] B} 22 AE4] LHeAlAE WSolo}

&1, Burl 9rch 31 135t} Zojof st
Bl 10, 11, 127} © 4 95Ut}

06 = 1774
(20l 2] @@Pee
490 Bol Sk Srse)

17 17 52 130
o A= =35 LAY

Hetd Beg Hel i

2.1_17.1_17 L
R LTl
1

G 71B)

\ 450| S0 U= 2240 US FEILICH 50%
| mest zo| 42 TENCE 50%
= l ﬁ
07 & §5x3
e o] Brol BAlE upate] Fa) FUth
® . _A_O0 X
mx m A
08 = 28
N S
16+ =16 X =28
1
=N 1
09 & 15
2
5.3 5 A _10_ .1
6 4 65379 19
3

30 =sxolAge| 6-2

125 5.4,
21 Sopmz 12> aue,
L1204 12 5 15,1

9
:45+20:%:%:2
4
e @1%+%
3 3
15.5_15 6
8 6 8 5
4 1
9_,1
4%

Fuc
12 @ <
3.5.3.,9 27 .7
179 1 520 a0
5.3 5 10_25_,1
8 10 873 12 ‘12
4
7 .1
D 1< 25
13 @ ©
.3 5_950_..2
@ 10+2=10x 2> =2 =162
5 o T
© 25+ =25X £=35



o1l 13
14 © 197 393

5.7 _5 12 15_. 1
8 12 8§77 14 14
2

5

1 .3 _ 15 11 _55_,13
L VR T VIR S VRS
1
= 110
15 & 17
PR S )
QETEEE}O]’?EX 7 _11’
_9.3_9 7_21_.10,
=TT e Xy o e
1
= 1.9
16 & 17t
(2320]9] Seo]) -+ (AR o))
_15.3 15 4 20 .9
=T a1 o1 ™

1

. 2

2 1154
17 = 1154
(20 23] @@=

1.7 7.7 _ 15_15_ .1
O3 15 215 2 7 2 '3
1
1
4.8_4 .9_ 9,
2
ol 9 5.9
‘ﬂ'ﬂ’\‘]@.@—?z. = 14

1
=2 M= nZmye,

2 3
1
(™ 71Z)
\ G, 09| Zk2 Zizt PELIC} 60% \
| @2 02| 2 HioIx| TELICE 10%

18 & 22

(20l %) @P=e

therle) Bg 7o 9%%:9 x%:“—;:m%
olm Fojxl A2 7hekslA) ehyw
<2254k whebA [ o) Soiz 4 Qe

78 2 A 2294t

(i 71E)
\ Licdlo| gt 2EiLct 80%
ol SOt 4 Q=R 2 NOAE TELLL | 20%

(2t ) 1kgol 712)

2

400 9 oJ
9 290ng—3600(1)

1
(224 w9 1 kgo) 7}2)

.7 400 10 o
—ZSOOTW—%@GX7—4OOO(1)
1
= 36009 < 40000122 1 kg 7H4o] ¢ H&
D 224 maiduyc

=2000-+

20 & 2%cm
(K299 Yol) = (2] o)) x (o)) + 2
= (o)) = (k8] Yol) x 2+ (24e] 2o)

4 3
14 _..7 28.7 28_9
155279715 "9 15 "7
5 1
12 .2
5f25(cm)

o
i)
=
:Oé
X
w
—



=F A =
wats ASH Agf

01 = ohk 248, ok 408

- ofak: 15+ =15 X 5= 24()
1
3_a0. 4

» ok 30+ =30 X > =40()

1

02 = 168
40—24=16(&)

03 @ 212
otmte] Fej Hskg 2w FAsHE H 15i0]
EREEREESLER S

wabA] %gl—% FA8HE gl 3x 7=21(2)9

d-yct,

32 ESX0|AER| 6-2

@ 249 Lied

* 70 2ol x| 44~47%
Ol ® il /3
0 1 2 24

02 = 24,8,24,8,3,3
lcm=10 mm%Y< °]83t cmE mm=

sFE YT

03 @ e/ M

1L

04 = 32,8,8,4,4
1m=100 cm¥x °]&38t mE cm= BRgUT,

05 = (1)36,4,9/9 (441,63,7/7
D L 40k Urol 2 Jrof Exko] 10642
Fue,
2 e 420} ol 4o H22o] 10041
gy,

06 = (1)45,45,9 (2 288,288, 8

() &4 3 Ape) S BE7E109] B42 Hle]

A

@ &5 F A fe EE27F 10091 F442 vl
Ay,



07 2 14,56 @5,735

1) 249E Bgo| 22202 % AeY §AX
56142 AT,

@ £5HE Bgo] 02202 T ey $AA

7351472 AARRT}

08 = 350,1.7,1.7 /595,350, 1.7 / 1.7
LRro} AL Srofl E20] 10084S et

L A
T T

10 = 6.3,228, 114, 114
e 27 AALT) HER ApHE Q2RO

o A=Y FAA 239.4-- 382 Aty

NY 282X

48~53%

11 = 216,09, 216 / 216, 216, 24, 24

19 = 54,13,13

S ok oA S0 22 S8 Falel®

.o walA) g,

13 & 4 432+1.2=36 [og16) 4322} 125
242t o 312 43,294 1,27 LI,

108}S 3o 4321271 Eglong ARR

oS B AL et f9t hrelAs £8

& 5 iy

184 . 8 oo
0 ~ 10 =184-+-8=23

A4 3 Ae] S BB} 109 B4 uo]
A

Al E Ayt

w—

N

)
I

15 &6
0.9<5.4

Lp9=2% 9 g
= 54+09=75 75 =54+9=6

16 2 NE

- AlE 53.2%3.8:%+%

=532-+-38=14

.30 44028 . 44
18 52.8-4.4— 0 10

=528-+-44=12

18 = w1 @ 98:07="0+ "

10 © 10
=98--7=14
2 ol 14
0.7)9.8
T
28
28
0
e | Bo] WisAlo 2 A
W2 A4S A7t e2x 02 3 AY AN

oo
o]

et

b 33



19 2 (1)-® @-0 -0
(1) 15 @ 14 @® 13
1.7)255  03)4.2  3.6)46.8
17 3 36
85 12 108
85 12 108
0 0 0
552 .23 oo
20 @ () =100~ 100 =002+ 23=24
748 . 44 _
@ =150 T 100 =748+ 44=17
a4 % Ae) S £2711009) B4R o]
B9 Yo 2 A
21 = 8,23
_ 448 . 56 _
$ 448056 =1+ pg —448+56=8
.. 1288 . 56 _ N
12.88--0.56 =5 0~ 0 = 1288556
=23
99 0,6
@ 2.08+-0.26=8 ©2.76+0.46=6
<3531+059:9 @ 6.960.87=8
= Hol 2 AL Q, @YYt
923 = ®

e

_/'\_1071-2_1[— _&

1 20 ol Al
A 70 A

o4 @ gaw@mum+048:§%%+i%%
— 336 48=7
w2 @) 7
0.48)3.36
336
0
i 1 BEpo] LAl ﬂ&?qq
w2 24HE 2 EROR T A2l A4
NZZ AR

o5 E 13
0.5.2)6.7 6,
52
156
156
0
258E AN AR B4, R A $7
] of) Hojof gt
26 = 34 97 = 6.9
3.4 6.9
48)16.32 5.3)3 6.5,7
144 318
192 477
192 477
0 0
28 & 4.3 E= 4.3
7.2)30.9.6 7.20)30.96,
288 2880
216 2160
216 2160
0 0
208E SAA AR AL, ol Aede $7

$1310) Holof ghich

20 = >
25.76+9.2=2.8, 16.64+-6.4=2.6
©28>26ﬂﬂi

25,76+ 92 1664 6.444tt,

30 @ O

@ 2.72+0.8=3.4, 2.52+-0.7=3.6
= 3.4<3.6

© 11.21+5.9=1.9, 13.866.3=2.2
=1.9<2.2

® 10.75+4.3=25, 10.92+3.9=28
= 25<2.8

webd A4 ATHE BT WEe 2 0P



31 @6

@10.2+1.7=6 © 6.51+0.93=7

©67.95+45=151 ®12.32+11=11.2

= 151>11.2>7> 60|82 A4t A7} 7pg 2
AL ©YPY

39 = 3

19.38+-5.1=3.8

> [ <3.801H2 [ qho] Sojd 4 Qi A4t
1.2, 322 2% 3711},

33 =@ 12,13,14, 15
76.16+-6.8=11.2, 94.08+588=16

o 11.2< <1608 2 [ ] ¢tof] &2 4= =
A 12, 13, 14, 1544t}

34 =7

32.64+-51=6.4

= 6.4<[ P|BZ [ |t EZ £ Q&= A=
7,8, 9 o], o] FojlA] 713 22 AALE
7944t

35 = 27

vl 3rof] dgke =5 g st
3.4 %[ 1=9.18¢4t},
[ ]=9.18+3.4=27

36 @ ©

@ 1.3x[1=9.23,[ ]=9.23+1.3=7.1

©[ Ix1.7=11.56, |=11.56+1.7=6.8

®0.9x[ =837, |=8.37+0.9=9.3

= 9.3>7.1>6.80|EZ [ | ¢to]] &gre 47} 713
2 AL © 9.394th

37 =62
ol" 42 2h3hA [ % 8.4=52.08%A
| ]=52.08+8.4=6.2YYt},

38 = 571

39 = 154

L= LERMAIE 0|85l2t= SIEQILIC
X FAO U2 055LE L=
Q5 FA HE2 H HOIX| 2L

(2]

ne 2

|

|

|

|

|

|

l

|

# _ |
© '3 0 ~LAY, % o2t stAof FH Y2 ~LE |
|

|

|

|

|

|

|

oA Mgl

(et 329 )

= (A F29 )+ @ Bl ge F29 D)
=8.25+0.55=15(%)

webd B ash A He 158y}

T 2E0| ~kgl, R 2E0[2h= Sy
~kgOR LIFE LEAIAS 0|85tk SIEQILIC

O T EASZo| 2AZ 0.6 kglZ Lire= LiAiAlg
MM LEFO] & &= s 2E £2 7Lt

<
rr
2l
2
40
=
U

oA MLl
R &+ 255
= (HA Z&<] FA)
+ (3 ZEol Wro] = BEo] )
=48-0.6=8(2%)

Heh Lo} & 4 9t REL sREYT,

03
o
i)
=OII=
nx
W
u



41 = 24520t

2 17} 28.8 m3l FALS O} =uro] Aolt |
. S — ]

L2myt 98 A2ge g, 25 ;
CEDCER R EL YT |
= ]
0 %_ =9f0| 207} ~m, B 902K Al 045 s |
21012 ~vmE L= LRI o@—rar slEQILc |

]

@ Tix| ZAL] ZI0|Z 1.2 mE LEFE LESAAS MA |
S % £oloE KIE 4 x| TR l

\

oA Mgl

(A8 4 G =9 4)

= (AR BAYR) o))+ (& =] o))
=28.8-+1.2=24(=")

webd] B 2429102 48 4 Y4yt

49 = 27
OTE M2

l°l 24455 M2 B HES o@f‘
AT 5 gl el 1AL,

I-ti _IZ;

M Eflo]Zo| ZOIE 1.6

k“-r—lki M= 2N 2

mE L= LisAal2
U=X| FLELCE

-|>o-|

oA Mgl
(E%‘EF 5 9l ﬁ% 4

=4455+1.65=27(")
utetd AE 2708 AT 5 syt

36 ZSR0lAEZ| 6-2

43 = 38 24%

O TH S EQI US 23LE LiFs UHAE
MM 25 e ol 22l ARKS FELCh

OFUERI --------mmmmmmmmm oo N
| go] OTEel 23 LA FERAE et |
| o] Yol Lherhd £ 0782 L8 W i
RGeSO ;
| |
01200 ~LM, 3 B 3 Fale sole TN ¥ |
I ~LE L HREAIS 0183512k BIERILICE |
: i
| |
! |

2 B9 24 H_3H 94320
310 360 24zyrt,

w2t & 7.82 L8 W= 9| 2= A7
2 24z QUt}

54~55%

@ 14.4+-0.9=16 ©273+1.3=21
= 163 21 Alolof) Qi ALt
17, 18, 19, 200|122 == 47491},

45 (2 7HY

620 m=0.62 km

A FollA =AT7IR ] Al @A oA
a7t o A2l 4,34--0.62="7(EH) LYt}

46 = 3.4HY
(Fe A8)=12.76—2.9=9.86 (km)
= 9.86+-2.9=3.4 (1))



47 (= 2,4, 4,64

G4 +16xO=320m2
16)3 8.6 g=2qun.
& 2 © ‘16x4=0@°=n=
@@ @=6, @=4YYr}.
0 .6@—64=00lnz
©=4%Yr},
- ©=@°]22 O=494t},
48 2 2uH

10mm=1cm°|E& 78 mm=7.8 cmyuy}.
AR Y 742)=121.68+7.8=15.6 (cm)
kAl ZALzEg ] 7t2 = 29
15.6--7.8=2() Yy},

49 = 441cm

o4 Mgl
42mm=/ 4.2 |cmo|B& A& A2
Yol= 12,6 x| 12 |= 5292 | (cm) YUt}

A= THE AAAE Y A2
La2]=3=[12 ] (cm) gyt

wEbA A5 AAEE 9] ook A H=
AR T2

(5202 [+ 12 [=[4a1 | (cm)ofof FrTh,

50 2 0 &2

o%EHA

| OZoPF84mal @ A=e] BA 1512 kgpl,
(Zo]7} 6.7 m¢l @ 2] A= 137.35 @
dYch. et @ A FolA ?1me| FA7 o
FAL AL o= Q1A &) HAR,

-3

'Z40|7t ~m@l HFe| BA= ~kg'0l2ks 3HAof
FHE 20|12 L= LIEIME 018512 SIEYLC
0 @2t @ HZ 1me| 2AES 22t 715t & H|wsio]

72 Hd= et

rir

o

o

______________________________________

oA MLl

@ AT 1me #A=

(1512 ]+ (o =18 (kg)ol2,

@ FZ 1me #AE

(13735 |67 ]=[205 | (kg) YU,

18 | kg<[205 |kgolB 2

1m9] #AZ o £AL F22 (0] 29Ut

o @RISR

| Al At 9 LT 2 5 9
SRk 9 O AHER FolA O izt o e
AEAE ol A2UA) o BAIL.

iy Gl

L

8l 712l(km) 279.5 221.25
Atgst |2(L) 21.5 17.7
&

®

oA Mgl

@ As2te] dHl=

279.5+21.5=13 (km)°],

O 22| AHl=

221.25+17.7=12,5 (km)¥ Utk
13km>125kmo|x dnlE S48
Fo08 £ A52 FolA A7t o 2 AsAe
@ AsAdY T,

b

oz
oo
[

batd 37




(Hes oy 25

[

59 & 5cm

(ARG Wol)=(2We] Bo]) x (o))
olm2 BAAARP] kol Meme shof A1 27
(15 | x m=22594th,

X W=22.5%4
W=225+[15=[5Jo]02 HPPAGY Fole
cmyyt

(G 71E)

THAEASO| 0|2 W cmzt 5l HSAHSO| 10%
3 el _ 7
40| Tk Alg &Lk

(50 BAEO| £0IS TELICE

60%

53 & 6cm
OTE HA ~-mmmmmmm o mm e
' © {27} 354 cmol T ¥ol7} 21.24 cm?3
HApzkgol QiU of Axzkae) GIEE v
cmdlA| Eo| L A0 T T HAQ,
%0 =upsel Kopt Foixin ViR'E TofRls Aol
M LiseMo] TZE 0|83late SlEQILICE
0 (A1) 510)=(712) x (M2)US olgsiod
xIAZISIo| Jh2E L,

AR Y gol)=(712) x W Z)o|B =
A Q) 7k2E W cmzt 3t 4)S 21

I x 3,54=21.24Yt},

W X 3.54=21,2490| A
H=21.24--354=6°|22 ZAAAF 9 7I2+=
6 cmyyth,

(R 71E)

EAZEO| Jt=E M cmit 5t RARZEEO| Ho|
o) _ _ 40%
Tl AlS &Lt
AN 7125 FEILICL 60% J

38 =5 xjolaga| 6-2

54 = 29cm

OTE A — oo e mm e
| © @49 A0l7k 5.6 cmol T Holzk 8.12 cm®
o 7o) ol v

cm@A Fo] IFE 23, gL 73 HAL

(=]
ST LEREe| 27IE 018312ks slEYLICE
O (ei239| Ho|)=(UH| 20| x (F0)) 22

|

|

|

|

:

K,

| 70 A1z1i0] Ko7t FOIRIT B0l Takaks stAlof=
|

|

|

:

L 0I8510 Mz

|10

| =0|E Fraitch.

(g9 Yol)=(Z¥e Zo]) x (&°])+2
olBZ A7t 9] FolE M cemet 3t A& AW
5.6 X W—+2=8.12¢Ut},

5.6 X W-+2=8.129]14
W=8.12%X2+56=16.24+56=290]2&
AZFg 9l ol 2.9 cmYyytt

(GiE 71E)

ARZFSI0| =02 al 5471 Alzksio| Lo

|:|_—|o | Z01E M cmzt ot Azt | | 40%
Pt g Ll

=) A424209] 01 RELICE 60%

55 & 3km
1A7HE 60Eo| B2

A H_—]—A|7t=1—AX

1A 158 =1 ARE= 1 Al
- - .
— 155 Azb= 125 AIzEd Y e

Fe) olot B50l7k 1AZ 59t B Azt

375125 |=(3) (km) VI

(GiE 71E)

1AIZF 1552 2 AZIOIK| A% LIERALICL | 40%
ZH0[o A0} 1AIZHEOH 22 72|2 607,
T i, ?




56 2 5km
Q TIEFHA —c-mmcmmmmm e
- ARlol= © 1A7F 305 594 7.5 kmE B&U
- Avlolt AR mas|2 Yo oA 53
 TEATE @ kmelA Bo] BHE 21 w2
A A,

70 ofw ARzt S9! 22

|_E|_

HE|7E 0| AR St

F

7212 TSlats sAlols HRIE AIZIOR Likats
o|E°I|_||:_|.

| @ 1ARZF3050] B ARIOIX| A2 LiELHT 22l A2l
L ARZIOR LIFE LETMAIS MIYM 1A SO 22l
L aiE P

N e e e e e e e o e e e e
QD=

LAIZE 30-5—:1—/\]7} 1
— 15X,

Ea) A 9lo]7} 1A17F 9 &l A=

7.5-+1.5=5 (km)¥uyth

o R

F

i 718D

57 = 196 km

™

|
|
|
|
|
|
|
|
|
:
|
1 OfE AlZH S0t =21 H2|7} FO{X|T ‘TAR SOt 22
! A
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

T

H2l'E Folzte Slois 7HEIE ARICE Lisele
%IEOILM

@ 1A|ZH4820| & AZIRIX| A2 LIEHNT Sl 72|12
AZICE LiFE LETMAS MM 1AIZE St el
HelE

T

TEC

1A7F 488 = 1—*]7P 1

:l.SAIZ_P?J‘flE}.

A

I"

G TAIZH 3022 B AZIOIX| A% LIERALICE 40% \
X[DI0|7} TARF S0t 2l 72|12 TEtLICh 60%

ZIZ7E 1AL 54 g’ A=
352.8--1.8=196 (km)4t}.

(4 71)

Gl 1AIZH4822 H ARZIQIX] A2 LIEFALICE 40%
7IR7E LAY SOt 2 AH2IE FrefLict 60%

2. (Xigp)+(a) / ol HI2E

[ LI F0 H=

* 7l &0l ZA

01 & () 480, 480, 32, 15
(2) 128, 3200, 128, 25
(1) 24 3 2he] o BRI} 109 SR upTol
Arshet,
@) &% T 2] £ Errl 1009 E42 HELo]
ARt
02 = 0= S0 70 —120+8=15
_ 1500 . 125 e
@ =5+ o0 = 1500+ 125=12
(1) &4 g 2] = Z271 102 £542 uHto]
Paye)

B0 Urdlo® AR
() &% F A2 45 BE7} 1009 B42 o]
540 Uedo2 AR

03 = (1)5,90,90 (225,448, 1120, 1120
D UEE = 1.80] &0 3 A $20|B 8 A S
QEZOE T AYH {72 UYrolAe 2
LEF 2o 0 170 #9944 270182
Akt
2) Ui o 2,247} 2 7 A4 ol BE &pfS
LEHOE F AYY F7]1L YRoAE 2
2EZE £ 0= 270 914 5600-+-224%
Akt

yem sy 39



04 = w1 @30 075=-000 . 75

N 100 100
=3000+75=40
HiH 2| 6 40
0.7.5)30.00
3000

05 & (1) SM, 0.5 (2 AN, 0.53

(1) 3.7+7=052-++- = 0.5
Loojmz wayg,
2 3.7+7=0,528++ = 0.53
Lgojnz gqyn,

06 = 1.2/3,12

07 = 26, LIHX: 3.7

6 %

4)2 7.7
24
3.7 —4ymA|

08 = 4,23/4,23

09 2 ©
& 17.5+4=4-15
© 33.8+8=4-1.8

40 %S xolAER| 6-2

A 98 2R 62-67%
10 = 80, 80, 4, 20

11T 8 W-0 @-0 -6

W 18+1,2z%+%z180+12:15

@ 49+3.5:%+§—g:490+35:14

®) 40+2.52%+%:400+Z5:16

12 @06

@57+-15=38 ©144+-45=32
= 38>320|22 99 ALt 237t o Y.

13 2 125 @32

1) 25 ©) 32
1.8)4 5.0, 2.5)8 0.0,
36 75
90 50
90 50
0 0
14 1@ (a1 @54+2_7z%+%
—=540-+27=20
HiH 2 6) 20
2.7)5 4.0,
540
0
g1 2o el o2 A
o2 25 747 220 2 3 A KA
AZ2 AAgth,
15 & 55,25
25 55
3.6)9 0.0, 3.6)19 8.0,
72 180
180 180
180 180
0 0



1300 . 26 _ o
16 & o) =500 100 = 1300+26=50
_ 6300 . 225 o
@ =700+ To0 —6300+225=28
4% B AE) £ 21771009 252 vl
E5ol WA 2 ARt
17 2 600
o 15000 . 25
150+0.25=="7 % +op = 1500025
=600
18 = 250,12, 25
n10.300 . 12 Lo
3+0.12="5y T 700 —300+12=25
o on_ 9900 . 825 o
99+8.25="7 10" o0 —9900+825=12
1. 4500 . 18 el
45018 =77+ 05 4500+ 18=250
19 & @

198--0.36=198,00+-0,36,= 1980036

20 ® 25
25
0.9.2]23.00
184
460
460
0
21 & 25
0.32]8.00,
6 4
160
160
0

rlo
go
N

AR AN AN A9, BY 247

9] 5ol Hojof g},

99 = 12, 120, 1200

et 27} 28 1) Uhojx) 47} 108, 100817}
g 8% 108, 10087 BYc),
93 & -0
(1)919.3+31.7=29
(2) 9193+ 3.17=2900
(3) 9193+ 31.7=290

94 ¥ 0,6,0,0
sl 47} 2 O @9 B9 2712
H e H ©> @YYt
=47t 22 0, ©, @Y &9 A7E
H 23 @> 0 > YUt
20>@>0>0

95 = 254

(B-S Hojof 3k 314 =15-+0.6=25()

96 ® 18km
FHF1L2Z S+ 9= A =27+15

=18 (km)

97 = 2u4
otz 9] FEA = 7FL0] BEA 2
75-+37.5=2() LYt}

98 = 4074

(Bagt A9 $)=14-+0.35=400H)

90 = 40zt

(A2 HAY] 21k 4) =50 1.25=40(=9)

30 ©

(s

4 75+6.25=12
Qe 7] $)=75+6.25=12(7}))

= 1274

Mot sial 41



31 = 4 157+3.14=50
(Zap B2 4) =157 +3.14=50(¥-A))

[ 502X|

39 (= 2,2.3,2.29
16+ 7=2,285-++++
5o 2 AR A2 A7) 20| B2 wPsHH
29Ut
- 59 24 ) A7) 547 sol2w LaiE
2.394th
+ o) 24 A A S77 5ol B2 St

2,294t}

=)

33 & >

52--6=8.66""""

= &9 a5 A4 A= A7} 60l
8.7944th

u}2hA 8,7>8.66: - YL,

o2 Zyshd

34 = %1982 F
40+21=1.90----- = °F 1.9% ¥

35 = 1.56HH
14+-9=1555++++" = 1.56H)

36 = 26,94

6.2+-0.9=6.88:--"" = 2F 6,94}

37 = 9.67kg
87+9=9.666-""--- = 9.67kg

38 = 2.174H
5+23=2173:----- = 2.174)

42 =S xo|AER| 6-2

39 = 4,36
27.6-6=4--36

40 = =M

« e 42.4-8=5-24
= &5, YA 2.4

«EA:784+14=5-84
= %15, U4mA: 8.4

41 2@
D19.4+5=34
©®22.8+3=T7-1,
®30.1+8=3
@52.6+4=13"
() 87.3+9=9--

'S

(o)

% e 2]
3 |.° =
o

49 = 574,105 cm

43 (=94, 03L

OTENZI

LIHA|= FHotets

A=
o|E°I|_|q
0 LIF0 22 5 U= HO| = XIHR0(0{0f StE2
== XAL7IX2E 25t o] LIHX = He

L}
L}
L}
L}
L}
L}
L}
L}
L}
L}
70 Livol €12 4 2l 1w TTolels il
L}
! et
L}
L}
L}
L}
L}
L}
L}
L}
|

______________________________________




68~69%

44 = 50

L IX1.6=120-1.5°14 120+-1.5=80°|2=
[ 1x1.6=80¥4th.

= [ 1=80+1.6=50

45 = 700

%ol 7P A Urof A= = 7P 21
e e 7P Fotok T,

549 #7120, 9. 4, 8. 12 & 5 Y= 7H

25 A F= 98, M A2 a5 T

0144tk

= 98--0.14=700

46 2 1.2kg

45
550.8
48

12

=l N
oo o

.8

= L5545 9 A12of 12kg® Yo 457127t
H1 108 kgol WEHTh maba driglo] BF
Yogd S5t Hojw 12—10.8=1.2 (kg)ol
o FaFych

47 = 137.1 km

548
760
(& Az F5 EE A)

= (& A=)~ (F= ARY
=384+2.8=137.14" = 137.1 km

2A7F 485 = AZE=2

48 = 0.29kg

oA M1l

HA| W wEe) B

(28 x[4]=[112 | (kg) QYT

Emm) Alo]= | 38 F|E wtEojof FtERE FAo]=
o 7HE 9_}55 o Ahghe Wk W B
:_E ...... @kg‘QHE}.

49 =6

182+-3.33=54.654654 0| L& 5] 2pH
olg 7= 6, 5, 47} R E L F2lo] QLU
22-+3="7-10|B2 59 &4 224 A2 A=
a2 AR A4 Ao 22 644t

50 = N
O TIE M3
o= ZHAloA A3 1L 500 mLS 37500l
*J—} 2 L 750 mLE 550090 Hych,
Aalef 5831 FolA ol 7ol
o HAX] L3 BA)Q
9 1Ll 71210l2k= staof= (712 -
olgsfet= sl=QILIC,
 Alsiet Ao B 71242 24240] S0|2 L
L MAIS KM 1 12 7128 217t

AZ
o, 5

(S0l)2| LEx 2

et 2

| 7iZo| of W 242 R,
oA ARl
1L 500 mL=[15]Le]x,
2L 750 mL =275 |Lgyth,
(A8 1 L&) 7+2) =[ 5750 |+ 15 |

=[ 2500 (@)
(A3 119 742)=[ 5500 |+ [ 275 |

=/ 2000 |(9))

webd 119 7ol o vl e
BEIN I

-|l:}-

tatd 43

H
B



51 = ©7]ojojA32

OUE R - mm o mm e .

| ofi ofol2T Al B
ofo]2aY ?950 g& 96909 |

I3, 283 ofo]23Y 1kg 200g& "
1260091 By, %0 kg9l 7+
T7] ofo]AA YT} 2ZF) ofo|AAY FofA] o]
ofolAT o] vf RA] T3 HA|L,
#ﬁ ‘1kge| 717402tz Satl= (712) - (RA)Q] Lidig
0[85l2k= SIERILICE
@ =) ojo|Az2nt 223 ofo|ATZI| Ty 71HS
2210| SR Lite LiiiAg MoK 1kgol 71248
Z17F A5 OFS 71240| O M 242 TEILICY,

O A M
950 g=0.95 kgolx,

1kg 200 g=1.2 kgt

(27] oto] 2= 1 kg 714)
=9690-+0.95=10200(%)

(ZF3 ofo]23Y 1 kg 7H3)
=12600-+1.2=10500(%)

wtetA 1 kgl 7Ho] o & A&
T7] ofo]AaFqUtt,

59 @ 4

ofW 48 M} sto] LR AXE A2 AW
x15=[0lelm2 m={0]+1.5=s U},

BhEA A (6] 15=(4 g4,

(EHE 71E

Ol 8 TEILICL 50%
HIZA| e kg TEiLIC, 50%

44 =5 xo|AER| 6-2

53 & 4

OUE M - mmm e
ol 48 3.52 Uprolof szt @ Rato]
ForAr 4071 Asterict, © M= AR 22

0 ERoIY SolUClL2hs Saols R AR Alg
= EO |_

[
[

B
=
2
i
o
l

P
it}
!

ro

g} ato] A5 Aakgt A& Al$-H
=49-+-3.5=14Yt}
Ht27 AAshE 14 -+-3.5=4¢4Yth

(i 71

ofi 42 PEhLICtH 50% \
HIZA| HALSH 242 atLict 50%

54 = 66.67

OTFE R —------mmmmmmmmmm oo
ol 48 128 throfol skt @ Rate]
ForAE060] FAEUIT © A AN e
RE&galo] 44 B4 A7) UrehE g,
o] FH 27, B 79 HAL,

O X510 SoIUCILEkE Sinol= 2R A Al
MISM o 25 F5l2h= SIEYLIC

ol 5 g} sto] AR A4l A& AW
X 1.2=96, =96-+1.2=80Yth,

HF2A| AlAFSHH

80-+1.2=66.666 0|22 H-& Bh& s}

2 4 A= 71 Yehl ™ 66,67 YT

(HE 71E)

\om 22 8t 40%
) BIEH IS U HIBRIBIO A BRI KRR |
LIEFELICE, Y




55 & 250

G o] 71 24 Hew tirolAE sk
A3 W Sk 71 Fotof slER ok
UeAlAlLe (7540, 3 19yt

wakA ol 71 2 UeAlAle) S
(75 0.3 )= 250 |g4uet,

7].Z1-

(GHE 71E)

20| 713 2| El= LisMAIZ BHELIC 60%
BIS LiAlo| §2 TRLICE 10%

56 = 270

0 BIE FIA —cmm oo

| ) 5 7hE) 2 UiealAle] [ gl B WA

9ot T8 2 e e 7ot

FuTh Eo] IS 23, FE T BAlL,

70 01 71 2 LimAA0J2Hs #Aof= Livoixls
£ 71 30 LisE £ 71 Ao} itk

of

()

o g 27 HEE Lol At S 7h
23 ek 4k 7P Hojok Sz okt
A4 540,294tk

webd ol g 2 UeAlAe e
54-+0.2=2704Yth

e 71

) 0| 74 F| Sl LEAIAIS BHSLIC 60%
BIE LiAiAle] §8 TEILIC 40%

57 = 700

9] 4 1m0 58 URAAe) ) o] B Y
Wl 9Go] 77 2 AR © 52 Faleln
T, B0l FHE 23, g2 7o HAR,

L}
L}
L}
L}
L}
l
L}
L}
: #0 ‘RO| 7HY 2 LA Ol2ks EiA0l= LEFORI=
L}
L}
L}
L}
L}
L}
L}
L}
|

= 71 31 Liss o= 7HS Eofot itk

Gan) Fo] 71 A HEW UrolAle e 7P
I3 Y = 71 Zolok R E Fih=
LAl 48 840,129 Yt
uebA o] 7P & WAl AlY] R
84--0.12=700¥ 4t}

i 71E)

G0 RO| 7H8 3| =l= LExMAS 2hsLoh 60%
EF0D B LiAiAlel S8 FEILIC, 40%
Tl 82| 2| 240 LM 2~74%

01 = 287,7,287,7 /287,287, 41, 41
1cm=10mmo|EE cmE mm2 Yerd o
2:529] Al 2pel4eo] Uiealo & uto]
ARt

02 = 432,54,8/8

URel 220} Ueol x| 4o Sdo] 10081 T,

Bew e 45



03 @ <
425+1.7=25, 3.78-0.14=27
= 25< 270|B& 425+1.7<3.78-0.14Q 1t}

04 = ( ) ( O )
\_1_/\247]_;(]_0;1 7]_QEELP_L_/\

Urol| = 29 2508E £l LEFCE
3 Aes S
05 7.2
7.2
4'\8/":3 4'\5/6
336
96
96
0
06 E 7.1 E= 7.1
34&2414 3402414
238 8 23 8 0
34 340
34 340
0 0
loig] @Pee

2PHE AN AR A9 % a2 &7

$1%)o] #ofof g,

71D

(K247t OE (A4) - (AE A AT, | 50%
| 70| 521 0192 Hi2A BLICk 50%
07 (=) 3t

@ uejo] o= @ ey} Zo]o]
2.37+0.79=3(D AN},

46 =5 Xo|AER| 6-2

08 = ®

Q[ 1x46=36.8,[ |=36.8+4.6=8

© 6.8x[ |=14.28,[ |=14.28+6.8=2.1

© 352 %[ |=42.24, [ |=42.24+352=12

= 12>8>2 10|88 [ | Qtof] gk 57} 7P &
AL © 12¢9Yth,

09 = 5,3,35,6,63

8.9 -7x5=350]8%
O-ljé%@ =5, ©=3, @=59Ht
T ®3 41—35=6°]22

®®  @=6y4th

0 * 63 —E@®=00]22
®=6, ®=3YYt}
cO=®=3YYt}

10 1= 1474

(AgThe] £4)=10—1.6=8.4 (kg)
(Zast B2 4)=84-+0.6=14()

11 =6,4,0,2/32

ol 71 2/ H=g stEu Pt & 44 3 A
5 e Yol 9 Ao 23, 71
22 A4 3 A 5 e e 29 29
F4Uth ©6.4+-0.2=32

2100 . 525

12 & =50 100
Ll 2yt Ad T R Solmg Bryl 1009

B2 vhqo] AR

=2100-+-525=4

13 = 31, 310, 3100

WroizlE 71 28 o] e 47} —HH
Tog W7t S 2 104, 10087 By,
14 = 254

(Bagt ¥ $)=20+0.8=25(1)



15 & 166 /717

7.
6)4 3
42
1

W ko O

W s oo

0
6
4
43--6=7.166" = 7.17

a4 A Ael 2A7H 6ol Bz Sug

16 = (|lolIMRE]) 4,28 /6,0.8
- 30.8+7=4-28
-30.8-5=60.8

17 = 78%,5.4kg
47.4+6=754
& Uiro] B 4 ke BA1E 78A0)2

= AL 5.4 kgl

18 = 1.79kg

1cm=0.01 me|E& 60 cm=0.6 myYct.
(HZ 1m9 #A4)

=10+5.6=1.785 = 1.79 kg

19 = 12,13, 14

[=ol 28] @P=e

91.53+8.1=11.3, 114+7.6=15

= 11.3<_|<150|B2 [ | gt 5012 4= Q)
A4 12, 13, 1494t

fr

(HE 71E)

| LhxHslel 28 242 LIk 80%
[ ool S0zt 4 QU= KiPHE RE TELICY 20%

90 & 54

(=20l 28] QPue

ol =& [ 2 3o 2 ALk A& Al$¢H

[ Ix2.8=42,[ |=42+28=15%Yt}.

upeta] Bl2 7 ALkt H& 29 A AE7HA]
250 15+ 2.8=5.35-0| D2 28 ue 5t
2 AR A= 7] yeblE 5494t

" 7IE

50%

‘ OfH =5 FELICE

HEZ7| ALS 2t HHEEst0 A JW X2|7HX|
LHERHLICE,

50%

75%

= -
g Aok Agaf

01 & 5000, 4800, 4500, 5500
7711 kg® 7+4& 247k +taf) it
@: 1500-0.3=5000(%)

@: 2400-+0.5=4800(¢)

®: 3600+ 0.8=4500(%)

@: 55009

02 = @ 37|
55009 > 50009 > 4800 > 4500Yo| 22
@ F7171 7P By,

03 = 9000

1 kgl 7Ho] 714 & F7)& @ F7)o|n2
@ F7] 2 kg 7H4&

4500 X 2=9000(&)Yict.



* 703 ol 2|
01 @ mey @@
02 = 4,3,1,8

03 @ @), oh, W

04 & ( ) ( O )

80~85%

£9] FHlnLo| Holmg 23jo|7} B
Quy

07 26,0/,

08 = @
e O 3 471427k 2ol

(4)%

48 =5 xolAgR| 6-2

09 & X
Ho|7) gfe HRol B71UR7E B AR & 4 gl

w2l of ] 7k4] Hpo] g,

(2] % @ % 59 mope R
go=z

o Fol7l 1y Ege mefo @ WUt
10 @ 1)-©® @-© ©@-0
(1) = O

dZE e ZFPU

2) 152 29 HolA7E 374, 271, 1717F
ﬂ@ﬂcﬂ A= Eobo]q;].

(3) 132 B9 HollA5g 370, 17, 1707F
AAH = ZFAYH

11 = ey
QoA Y otEH B3 Axle} 9 7HE roFo]
ol Qﬂ 23, 978 woke HEL Y&

i} 7R oA B o 2eFduh

12 & 8
Zo 671, 2% 27jo|BER Fo|Z] BeFut EZo]
B o 2714 877k Bashic,

13 =10
135l 670, 231 374, 3%l 17Ho]lm2 Foizl
ot Eto] 4 | 71U 10717 e,

14 = e
ob: 1500 570, 230 271, 3%l 279Ut
= (B71459] 745) =5+2+2=9(7})
@p: 139 570, 23l 271, 3%of 1704 ct.
= (871470 ) =5+2+1=8(H)



15 = 1274
g 15 770, 259 474, 359 17]o|B2=
W7\ 12717} AR,

16 = 1074
& Azlo] Qe BRI} 1)
@
249 4 asue
= 714RE Hrje gl AgE the 130] 57,

2%l 370, 33 27jelnz AU 1077
g aghc

W Hol7 g 4|}

« oA & Bk 15 B A T-YH,

< Sholl A & mok 7MY w2 Sl A%RE 3%,
1544yt

- SO 2 B 7P B2 S0] 957EH 35,
2%, 1594

ol

HE

20 @ #

A QRERA B S e WIUEE

O 1) mr oAy,

21 = o

Q] o @

A o o
he GolA B AERRE 2% 15, 2502
2oy
99 ) oh, @

e FollA £ mgo] vt 25Ut

.

93 ®3,1,2

ool Al B meRS B @), © Ao B
A7|GE= 31 ol3, © Ao A2 47U
Ay e

FolA 2 mF B Q Aol B2 4]
3N, © Aol B2 A7 U= 27 YY),

=
.

o4 = 6
(BE2 mofo 2 A= o et 27| 9] 74

=3+1+2=60H)

95 = 9
9 ohod E DS ¥ O, @, @ Al
008 e wruEL 37 o3t ©. ©. ®

OO Aejo) we 7L 27 1YY

©®
GolH 2 mES Bl @ Aelo] 4L HURE
270, @ Aol L A7 1), © Al
e 7L 3T,

> Ee morow A d Pas A7t

24+1+14+14+3+1=90NQPYt},

yem sty 49




96 (= 37|

A QoA B RS BE O, © Ao Be
Qe /U= 370 o)t @ Aelol] Be 4]
RS 27, @ Ahejo] A AU 3,
Qolq & Bk BYl O Aelo] BIIUEE 3,
© A2)ol RIS 1ARE 3AA) 48 5
slgsuet,
o S 4 gl AU B BE

37H Y,

97 & 113
4 © A UhRE S e 4

| gloBE gURE olE 1AM
AHgstol BE 4 gl

© EYe mopo Bt o Pag T

o 11704t

o8 @ %
[ ]
[]
90 @ ¥

by X

7|0 o7 4 mokg @1oF FolA B =YY
AUtk @ grol A 2 mokS 7 mA|R.
% ‘7N, Y2t FoilM 2 ZF0l2k= Mol 2 Xz
2| U= A7 |LHRO| TiRE Fol2hs SIERILICE
0 FoA 2 2Lt AT |LIRO| TiE 0|00 oA
2 20| Z} Xj2|of &0 U= A7 LR HE

L}
L}
L}
L}
L}
L}
L}
L}
L}
L}
L}
L}
L}
L}
:
L}
! ZiZE 7510 Aol 2 2SS JELIC

oM M|

0 golx B moke BEl @ Ao B 4]
20 ure 3, © @ Al we WUTE
®@ 27t 1Y B o= ggteme
G, © A2lol] B BARE 212t 27) v,
webd QolA B more AzolARE I, 2hE
29y,

50 &S xolAEz| 6-2

86~87%

30 = o
- 0b: 1390 570, 25l 470, 3%l 27idYch.

= (B7IUF] 4 =5+4+2=11(H)
« @) 130l 674, 23l 370, 33 17HdUtt.

= (871459 H4) =6+3+1=100H)
ateba] 1170 > 10700122 g7y e] 47t o
e AL rhPYret,

31 & w

% ol A B wellA OF & 47| uEs}
HolA Py},
39 @ ®

oA M2l

ZF4 A7IUE S Ml g2 7T
HoFE FolA & 22 7MY w2 S0l 94ERH
13 (23 [2 B9yt

T A7 Bge oA & 2s

2y,

33 = 3M

(718 0]7F -2 H7 | =) =4+3=T7(7H)
(AA7} S A7 7i9)=6+3+1=100H)
wEba] 71407} o rotof sl A7 UHRO A
10—7=30H ¥4t

34 = 44

AR 7GR ATk 7 B s AR
7|9 271 7HE W o] BE e
H7IGE MeEs 9+441=1400)dYtt
ARERE 7GR ATk 7 A i AR
7|77 1 dolBg e A7 IUR Y| A=
6+3+1=1000) YUt

= (7GR 7442 1) =14—10=4("})



35 [ @

A7IGERE BE BgS oA & 2g2 159
e B7|GRe] mekat U

150 B2 Z71 59 Jiae= 97olA 23 olidel
B W7 Re) A5 wA 23 5 dguTh
ob, O, Ehe] 25 ool B BV U A7t
ZFZ 47N, 47N, 37HC| B oh, 1, e 159 %2
A7\ G5 A== 2k 57K, 570, 670Ut
wahA folA 2 moko] ThE 2L @yt

36 @ %ol Mg
OTE NI
| o mE ATEE IIITE BolK TE
29k © 790l gt 44 O, ©) Yoz
T, (S Al 2 98 5 Qe ES BE
A ol 8-S B A HAR,

oM Ml
G AR (06l 98 4 Qi RS AR (O]l
g2 4 gy
) [ 7 9} (18 Jol7} v
& 9t
(s hRE mope A [Clell 9 4 gyt

EEEe S

37 20/90/0,0
ORE M3

B\ S EolA whE 2 7ol A

I i
: |

1
! |
| RO, Ol Bedn s T REE ¥E
i U= AR B o 7|55 A BEAlL, \

1
702t oug ws 4 i Unrels S0l Wile2 |
L H2RYS P Y RN 2 2Y S St dRel
L Yol E2 4 M| ERISlaks SIEQILICE |
! :
\ i

0 2 WILSE 4RO, Cofl 22 4 9

oM Ml

GED A O] B2 4 9k BFS 4R ol
22 4 gt

EE) + 3 A B9 A Ol $e
I WA mOE A O B 4 gigud

<A A B A G, ©f BE e 4 g4t

38 = 27

Gon) 9% wore WG 12 A=,

LEZ woke AY|UR (10 )2 e Lt
Ee) wab Wl 7R (12— 10 ]=[2 ()
Iy,

o

A2} 022 moto] W7 |LIR0| A E 242
_ < 70%
FELIC,
| (50 Bk 47 Lt A48 TELIC, 30%

U TR e mopolx] @ Ay B
i wiEY 222 mopo] Hgigruich, @y
B 2 AelA Bo] B A7, §E
CEL LS

WL A7 || JHAS
QEZ Qo] My|LIR

0|&85l2t= SIEQLICE
0 47|LIRE A2 2t oM 2 22S 0185101
I} QEI @QFO| M7 |LIRO| JiAE 2tz 1510
2 7 Rfo|7t LEX| Tt

PN %a

Gl 92 moke A7 1172, Q8% moke
B\ 6712 B ZgFIUT
(o) weha] w27 EE 11—6=50H)JYth

(R 71E)
2| QEX AT L0l JHAE ZEzE
|_:|' =] |e||‘T|H‘I‘E—|—| 70%
TrEfLch
| () WK 47 Lt S TELICE 30%




40 = 1674

91, &, QollM 2 B 247 18la, Hole
B7IUE Wl £5 73hd A2 470, (6 7,

6 Ay

9 ¢ g

EE EE
I B -

webd 47| we el ghe
4o +H6 =16 ) Uik

(R 71E)

S “‘OMEE A2 22t
| oo 48 TEmic,

E

70%

= i ) Z+Z

A7\ Hol 20| B FEILICL 30%

41 @ 209
OTIE M3
| IE oA B were 09l o JolA
2 27 Holt WU Hel poj ge
B A Bo] HHS 27, Tg 73 HAL,

) I 12712 B2 0fE shiof HOIK ti
22| 47 |7} YR BIES 4 Qi SIEQILICE
0 2ol 220j U= IR0 s 150 771,
2501l 474, 3501 i 25 1270|122 HO|X| ef=

HE0 s W URE st W ILHRE A2

QU=
DS 9|, &, BN 2 0f 242t Hol= Wl
Bio| 49| 812 TELIC

N e e e e e o e e e e e e e e e 'l

Lo 2

9], o, FolN 2 mopg 217} 123, ol
BT Wl 48 T 22 770, 7,
67he T,

do
ke
HR

as
webd] 7R B 40 e

7+7+6=200N) 4t

(G 71E)

ot & H Oole 7 - [
o P BN E 2R 222D ol |
S a9 pio) 48 TR,
(550 242} HIOJ= IR 91| 40| B TR, | 30%

52 ZSxolAE2| 6-2

2. 42 B2Yu AR THe
/0131 7 2 2=

S ERLER

90~93%

01 & /7

ok
S

7R ) =1+34+2+1=70H)

(Bag

02 = o

2 Apelo] gl B7IUe] Ag Aol SlelAl B
wopo] £ uhEA| 2 AL (hviT,

03 = 8i
(P Qs B71UR] /j4)=2+1+2+3=8(H)

04 = ¢
ghollA H AKHE 35, 2502

05 @ ¢
Aol A B 9l

06 B 1H®

07 = 16,31 210
) ZF 20 AL E A7 A 2da el
Eokoﬂﬁ A ot gEyt,
2) (Bag #7159 i) =6+3+1=10(#)

08 @ = = &
@3 M o
. . .

HollA] 2 B 15 B2 AR Za 2Fof=
R7UE 27, 32o= B7UE 17071 954t



09 & ( ) ( O )
10 ®( O ) ( )

1M =0 ) )

e

12 @ ( ) ( O )

o

Ay 8 &H 94~99%
13 & 1-©0 @-G
oA B mafo] Az 7 B7|rdyrt,
Lol B moke] 7} zle]of 2l A7) s
Aol A v},
14 = ¢ el

EER 2 B,

15 @ '®
s
(RYA REO] 7| 59| <)

=11—1+2+2+3+1)=11—9=2(})
= FoA B AZHE 3% 25

=
2 22 dsp 2%, 1%, 3302 Bt
wel

1502 By,

16 & 3,2,2,1/8%M

oA & moks B ©2 27HYgYTh,
FoA B mopg B

Q2 37, @2 27H, @2 1YY

= (Bag A7 4R ) =3+2+2+1

=800
17 & oy 9 w
[1] [1]
I|2|—4 21—
[1]z]1 [1]1]2
! !
& 6

B\ 7S A tof ki 2213} §leA £
2R BH 23 olgel Hel It 27T,
150 6749] %7178 SfolH 2 mt 2ol
3 Uo7 2749 9218 olEshAA 9, &, Bl
£ mopo] 27k A 2L T ROFE wEo] Fulth,

13 B 2E A7URE 4
sol7 g IR} girhe
230l H7IUE 370, 35l 7R 177}
e,

'IQ ‘E‘ 1% ‘2%:‘3%‘

A

15 2 1 o139 7t AR Zholl M7,
23 T 2 o9 £7h A7 ol MAFY T,
* 3% B 3 o1 7t AR Fholl MEY

920 = 5,3,1/9%
(83 779 ) =5+3+1=90H)



2] (= % & @l
e o O
E kb

AollA & B2 13 = Z2n

oA BFE TP w2 Fo

_c])_]

|
LR : @
oo 717} l;% ol YFHE 2%, T 4

15, 35944t

92

el pre 130 owlu}

(Zast B7|U9] /) =5+3+2=10(H)

03 = & /1M

1]
A7\URE 92 Yehd B 1%

| mofe] A RO 02|, HES 3371
CUER s 159 QU golla B
d=nE 3% 1502 By}

(Les 7S] A =4-+2+1

=70M)

2502 7H3 meFL (b, M), ePYth. ohet bE
23] 21 339 %~ 5 9t mofo] glomz
= [e)

\)
o

flo
2
w
ofje
p

@

o2 WE 4 g

54 == xjo|AEz| 6-2

96 = ©
AAAY E9E 1) Rl By} e 2Y
U

o

i

97 = 1)-0 -0
AWAY E1e o) 9% moT} e v 42
ZrUt

98 = 27K

WIUT A S 5 G M2 o2 B

T = waus,

29 :@:ﬁ @

BN 1S BolX o2 1A mopg whE &
syt

30 2w

<7} e %

(%)% syt

mln

31 = 37Hx|

ﬁ ﬁ @w 3717

32 200

B 1S BN % %ﬁ} o] grs

% g



33 = 0y, ©

> i
34:a:a %

38 = 77K

omdddl
% = BE 771y,

% 7HA] mop % o] mefo] A2 mofo 30 @ @

SolZ 4 9t & 2T vpulx mofo] BojzZ 5 -

ol 22 Fguh
(97 22| B7IHR %)
=13—(Q1+3+2+2+3)=13—11=2(7H)
ujehd grold HE QERE 2% 3%, 23082

LI g9 SF 100~101% B

35 = 674K

BIUE AR BE 5 e moke mE 40 = 19

87 xo|B 2 [R7]]19] 27}A] HofFS wH oA K2

§—2=60FAA, BAGE (10 2 e mofolna Holx)

e A7IvHE [0 gyt

360 9. 9, 9ol & moke 27 Tk
2|2
[2]1] 9 % 3
2(2]1 ‘
r L B CEE
£

weta 91, o, QoA & ) 22t ol
Bl WMol 2] e

HolA] 9 7RI OB R Mum e 15
2OFE T8)W, 1 9] B BT A5 E

&y, 5T =10 gy

37 = 3%

oAl M2l 41 = w

Gien) Qlof A 2 mope (1150 mokyl onz OUE A oo .

Qo] & mofo] 422 A upH o 2 Ltehjjo] B, ANEE ge kg v OGN E my |
o - TEE 74;%4144. O B7|EE B0 Wk doflA |

(]2 B mofo] OhE e Hol 7158 M AR,

T 0 201N £ 2200 28 £ ZHofek S0l 2t xilo] |
o | MoIgE WILIRe| AE o 4 ks BIEYLCL |

250l AHGE 7R Ak (2] ol | 022 N BUS 0 FE2 0K 2 48 sstel |

whAR e et gomg . | T EEENRSSMERSE "



oA Ml
(hE FollA BE 15, 3502 Hdyrh,
WBHE FolH B 2% 3202 Bt}
e Fod B 1%, 3502 Rt}
o o o o ® g

et QoA & mofo] ThE st
Y,

49 = 28cm’®

| oGS o Tt 4 9 419

ok 2ol Aottt ©4e morel Aol

2 em’A] 3 BAL, (|, vie] g2 HE

2

© '3t 21| 07} 1 cm”2ts S#A0= W |Liso)
N2 ZE0IE —TLOP fE SIEQILICY,

0 2ol 2 2o]| 4~

29 F25i0f Wo%

oA Ml

419 s 9. o, FollA 2 1Y 9 T2

4+6+4=140N)0|B2 ZofA Hol= W9 =

14 x 2=28(H) Y4t
A7\ & 9o Holt 1 em’ola®
e mope] Aol 1x 28=28 (cm) YV,

56 %S xo|AEz| 6-2

[ Mat QM Bx|

43 2 3

2o B BIIUR OF )
S 15 ¢
1
0

FE) 2500 B BT A (2] o4l
7k molA Gl kgt OB [3 g e,

GiE 71E)

Clen) 250] E2 47 |LHRE FokgU Ch 60%
(E81) 250] 42 7 (LR J4+5 FEILIC 40%
44 =) 294
OFERII - oo .
| ;
BNGRE g E%h% 239 oA & '
5 £ 294t BE FE P
YA Eo] A& 3_ 23, Be ) BAlR
#0‘

) 330 42 471U OF s,
_(H
1[1]1]
1@2—¢
@2
f
= E F7IUR9] A= 3014

$7h 204 A Qe 7449} Zo B R 27U,

A 71E)

3501 42 &7 |LHFE HokgU ok 60%
E2D) 350] E2 W7|LIR| JiSE 7EiLICh 40%




45 1= 67M
OTERI

WRE e B

S B3 0 $lo|q B mopo] |

$E £ 294t @4 Sl BE B7IIE
£ 2 QA Bol L 27, T To) BAL,

|

|

|

|

|

|

\

- S . ]
! 0 35 0|42 0| &2 I |LIR'et= sHAoE oM
o=

|

|

|

|

|

|

|

]

oMol 5 2 RS EHu 3 ol #E Hoerl=

0 2loIM 2 2ol 5 22 NS B 353 450 A2
A|LIRE 25 Aot = T

Gl 35 22 87Ul O, 450 &2
A7l A gyt

SEE

)
©)

3% AL B7|UFE 47]0]1, 4F0f B2
B7IVRL 270]| B8 32 o]Ato] Zof] #e
BVRE 4+2=60) YTt

71

\ i) 35T A0 S 7 |LIRE SopsLct 60%
_ . 3BT 4S0) WS WILtRo| Tl B

—TLEH-IEP. 40%

46 = 7H

(o) %‘4°1W 2 mepol Z- Ao 7 @) 9

He Aol IR g Sz

A UrEPéME}. OT}

BE B7IUEIL M HE Ao B
2+ (2 =7 om_ive,

(A 71E)

Sl0flAf &2 RS2 2t xf2l0f 74 L 22

Bk 50%
W7|Li20 48 42 MA LIERALICE
MO Mb7 P RS OO0 A (LIS

o S WL 2 B0l WwiRel |
-8 TELICL

47 = 97K
OTE M3
| RIEE e w09, o QN &
BFAUTE &L UL A B
B7IUGRE 2 Q1R Bo| HHL 2T, S
3| BAL.

!
!
!
!
!
!
!
!
l
!
R
:
!
!
!
!
!
!
!
!

© 2 W12 7K Y0fRe HAlol= 91, %

H

SOl 2 DS BIESH 47ILIS 20| 0f2] 7Hx]
2= Bleglct
0 oM £ 2] 7t Xfalofl £5 MM T B

Zoo| Wi

+~E FRILLCE

Glod) ol A & =] 7 Aejof 71 @2 A

A90) B7IUR A5E 2 WA
vrebduet, !

B 7| GEIL 71 e
3+2+2+2=90N) YUYt}

B9 grEE

i 71E)

) SO 2 22l 24 xfelof 7Y B2 Bl 507,
W7 |LHRO| ThAE A2 MA] LIERHLICY, ’
M}-O ME IOt 740 0| M

- W |LESTL TR B AR0| WLt 50%
42 PELICE,

ol 32 27

3. 32t} LA

01 = o

o
rlr

]

SEEL

o
i
o
=()l|=
i
Ul
N




04 =9

139 571, 23] 271, 3%of 27]o|B2 FojZ
mokmt £7bo] = o] At AryE=
97idYct.

05 = xigt
« A& 159 570, 239 370, 35l 1/e|B=
ARG 7|0 97Ut

s 120 470, 2% 370, 3%0] 17fo]mR
AFET BT 8T,
> AT BRI o B

06 @ * '@
7‘ L

of
o}

Fe Bl polx| g AUt

[e) XN
[¢]
& 5 gy

g Ho
| )

P

x
jeR
=

07 = 36cm’

oF ol
St S

_ﬂ
[
L]

[
[ l

(91, &, FolA B vl 29 3
=6-+5+7=18(7H)

(Rl Roli v 4)=
o (& B o)) =

18 x 2=36(7})
1x36=36 (cm?

08 = 187

9,]& x% \1] x]] EOLCL 41-7] 1,}_,_
3X3X3=270NE L Bl
QEZ moke AY|UR 974 &

whebA] Wi AU

2 ekt
= 27—9=180NH Yy},

09 =@ -0 -0
FRAAY EHE o 2L makel 3

mlo

By,

58 =5 xjolAg2| 6-2

Apgre A gy,

10= #

9
3

1
!
s

2 Aol ol B4R 45 E Aol
L

11 8 1-© @-6

9ol 2 mapo] AR 2 AR

Ao & 2 2 elel B BT A4S

2 AL waUrh
12 = 494
7 2300 42 710 A

TEE o 2 opa 401 mein i 0l
< gonz Hjgy
13 @

3

112}

1

r

14 = 137

(Bagh Z7Iuse] A<)
=3+3+2+1+2+1+1=13(H)

15 2 @,®

‘S w5
16 8 = E
B B
o QoA B JZHE 3% 2

L Qo HE 9ENE 13 2
By,




Do
ol
|o
fu
N
o
st
k1

O
rlo
:\I
2
ik
i)
iu
)

i
[\3

ol
=2

=]

W —

Bolx| 9= A7URL glon R Muys Ye 139
HORS 293, I glo] A AVIURY A4S
syt

(20l 23] @@=

>
—
of\
o

357, oA 159 e
(Bag #7IRe) %)
=5+3+1=90H)

= — 0]
>

GiE 71E)

&%= ek 2908 =1 oM 2 298 28UG, | 50%
=210 mofoz M- o TSt WISl i
o 50%
2L

107%

O A e

2|

< A%, 7157 F A= 98

06 2@
9 1 79 At Sl 242 02 F5HH 0 2 00]
HEz 02 3

+
EQ
o
i
o

07 = (YolM=E]) 3, 15
Hle] Hah F3ko] 00] o L 58 FelolE

H]%Q. 71-_/‘_;_1,]1_-4.

08{@(%WM$H)¢11

EIN0



OIMELE]) 10, 6
OlMELE]) 28, 7

(1) ZF o] &4 3t zle] So]B2 u]o] Ay}
%3] 102 F3h4d 13 : 6°] HYth.

(2) B]9] gt o] F FrO Hagulae 28

11 ®en1:3
25 : 759 A3} TS
2582 UrH 1 30] HYtt,

259 759 FgjFereel

19 = (106,10,6 ©@5,10,5
13 @ 1)-© @-0 ©@-0
1021:27 21 27, 21 27 7:9
L—x10—! L =3
X35
2.5 .
(2>§ L 14 : 25
\;XSE’;?
— 15—,
®90:165 6:11
15—
Al 8y 2x| 114~119%
14 = ©
AL 715 7 gl Qe SolmE vloA HgS

Z7k Zolid @ 15, © 11, © 1594t
o> Ago] Yymz|9} thE st OYyt

U Ho JE FolBZ nloA TS
7, @5, ®10, @ 4, ® 644t}
HE® 3: 1094t}

60 == xo|AER| 6-2

16 @5

A e sk Wi 7o)a wige gt

o LI=3 [=solmz vg) mape 5yt

17 2 1-0 @-© -0

(13 7¢ AP TP 62 FF © 18 1 429}
Hlgo] ek,

2) 5 1 2= A 7] 102 F3 © 50 : 202
ulgo] gt

3)9 1 4= AP TP 85 5T O 72 1 32
ul-go] Zrict,

18 @ &

1
3149 A}t 330 2, 3, 42 F3] H] &)
Z

&2 HE TEYH.

20 = it
@ AET @ A9 wol9 vl= 7 10941
71109 A3t Fell 28 H5H 14 1 200] HE=

HhE A 2 A Ak

91 & 27cm
2X9=18018% 3 : 29| At F3of 95 Fotd
27 - 180] Yt} = 7k2E= 27 cmE 12joF gt

29 @ @
vle] T FE 00] ohd 2L L2 Lprojop
ulgo] Zoma ]9 02 Foiz 4 glgyt



93 & ( ) ( O )
(O ) ( )
<24 1189 A} 34 22 rH 121 97}
HUt,
<24 1189 AT TFE 625 YrH 4: 39
HYrh,

o4 = @5:151:3
50 : 1509 A3t $3-& 503 1509 FoF+=

Lhro] o] 22 blE WU

25 2@

<618 AP T} 22 e
3 47FEYt

+@ 81109 AT FFE 22
4157 gyt

+ @10 : 159 A $¢= 52 rH
2: 30 gyt

<@ 12: 169 A 53L& 42 el
31 47F gy

96 2 6
45-+-9=50|8F 45 : 549] A3} 33 & 92
WEE 5 60] YUt = =6

07 = @92
72 1169 AYT FFL 729} 169) HrjFrrel
82 U 9 1 27} HU,

98 =9

13511179 Ay 5= [ |2 rlvd
135 =15, [ |=135+15=9,

117 =13, [ |=117-+13=9¢Yrt},

wehd 48T 3L 902 s

90 & 45

60 : [ [0 A $& @22 Hrlthd
60+0=4, @=60-+4=154Yct,
utehA] At 3L 152 He AojEZ
[ ]+15=3, [ |=3x15=454t}.

30 = @35:17
0.35: 0.179) A&} 33 100 F3H4d
35 1 17°] Yt}

3] = en47:8
4.7 :0.89) Qg 3l 10& H3Hd 47 - 8]
o,

39 = #Hs
AF: 1.9 1 1.29] A 33of 102 F3hd
19 : 127} gyt

34 =0

Q YT} TP T HE T4l 288
Faha 8 : 70] BYth,

© WYt F3ol F o) Hagulgdl 128
ke 71 80] Y.

© A Yol T B HaFuleel 188
&3 8 @ 157F FYtt.

Mo 61



35 ®3

5110 AR Yl F 2 HaFuhe)
128 %sr 1: (x4,

whebq Tkt Aise] W2 el vle] kol

9o]BR [ [x3=09,[ |=3Utt,

W 3 27 Byt

© A% 258 B4z e ey,

25 .,16 25 .4
10 " 3% 10 °

Z3HH 75 1 400] E3L, 75 : 409 Agtat 35S
52 Urd 15 @ 80] Hyrth,

Sole Wyt £y 308

37 @ @2:5

ﬁ%"%‘%ifr—i b 29]Uth

0.2 :0.59] A ] 10& Fshd 2 : 57}
Hyct

38 = @10:9

2 20 AT £ T 2o HaFue)

62 ZSX0lAER| 6-2

39 = @1:3
Gzol) : (2] 2o > 22 1.8

ik

ul|w

2 242 uRE 0,694t
0.6 : 1.89) AT F3] 108
=53, 6 : 189 24%4%*-;—63 e 1530
gy

0 i
, _

40 2 @2:1

47 = eh28:33
OTE M3
© 57y FolH LAAY Azl 53U FolA
stz ol Aol ug OFrR Adsel vk
Uehflo] AL,

o

]
ril
ro
_>,i
-|>
10
=
o
rr
_|0I
o px
<
orr
[l
0ok
B
-|0|I
0ok
2

F 29 %HH*% olzk= SIERILICE
0 sFU oM 2TIKIQ| 7H2let 25| EoilA
Stu7tx|o| H2IE HIZ LIEKH ChS Hatat Salol| =
I 20| ZHiSE JoH0] ZHHS KIS0l HIZ LIEFHLICE
N e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e P4
oA M2l

(aFd F~23) : (EF H~a) = 2.8: 3.3
aFd| HolA 237 o Aot ZFy FollA
st 7tR] o) Aglo] v)o] At 3to) 108 F3hH

28 : 33°] Yt

42 @ @3:5

OFUE HI oo mmm oo .
A59 UAZ 22 B A YU, 141259
Aot AAe S8, WAL A £ Ut

512 Ohe Aol I darol 2AL
70 21t xiothol Hi2ke Alof= Kt B8]
= 200| 4B Bois FELL
© B39} BIXP} 9IS Mo| U HIZ LIE CI2 Tt}
2310] = 220 BUHE Baiof 2 Koo

HI= LIEFHLICE



as): @)L L
@) @A) =L
A8} WA 1417

43 = @7:5
o't'yIE i.||:|

A glRo] Zolx (.35 mo]

K
P
J

1=
o
e
lo

ol L maiek © 2 et 254 slo)
Zol9] vlg IR A9 0 ol

HALR,

S b A2 HIaKs SEQILC
0 L2 2123t 2 aj=io| Z0jE I LIk TS
Matn} SBS BE B4 Eo AR HIT0] 2ICH

oA M|
(28 ) (254 2) © 0,35+

_-?—_-o]_ %% _4\__/,\_& H]‘JF-‘H 025?:]]’]‘:]-

0.35 : 0.259] A&t F3f 100& &3t
35 : 257} 5|1, ThA| v]o] A3}t SRS
gkl 52 Uied 7 : 570 gyt

il
=
=

el

44 = eng:7
OTIE M2

Sealo]] st 63hd BHALE 30070l

o 5
ofSPRE 140U}, © il 429} ofabg 5:9)
18 QT A F o] 1A,

|

|

|

|

|

|

|

|
|
|70 IR Xigigo] Hl2ks sAoj X3
|

|

|

|

|

|

|

|

L

= .

ol
£ 0] ZORE Lials Sl
[

Hoi
0
i

oAl MR

(63Hd F3HY 49)=300—140=160("3)
(8HA 22) ¢ (3 4) © 160 © 140

H|9] Mkt gk F o] HofFekel 202

e g ¢ 70] BT

120~121%

45 21 @
+ @10 : 69 WY FE 22 el
3ol Fyth.

c@12: 109 AT} FFE 28 YFH
6 : 57F Futt,

«® 18 : 159 AP $F& 302 Urd
6 : 57} HYth.

= H&o] o2 AL @AYt

46 =) 15
85 1909 %
Ut

17 X 2=340|B2 H]g]
=18 x2=36YYt},
18 X 3=540|B.2 u|9] 0| 23]
©=17x3=5194t}

= O©—0@=51—36=15

Aelal 382 52 URH 17 : 189]

0] o3}

47 @ 7o) 3:8, 20k o) 38, ZALICH
@5+
2711 0.3 : 0.89] A T3 10 F3td
3 :80] FYtt,
ol <3t Lo mapat ol 10 Fopu
3180 BYt},

= % H|Q] H] o] Zong T IrF A0 A=
254yt



48 2 32:28,16:14,8:7

ulo] Mgt e T 50 Forez thgyth,
641 562) T} $S 22 e 321 28,
641562 AT FHE 42 e 16 : 14,

64 562) WaT T3-S 82 w8 1 70] BT,

49 = 35cm’

oA Ml

bzl A2 v 35 : 259 WYT FFL
U (7] 50l B Az e) st
cmyuth,

ek HAZR 9 Yol

7[5 =[5 ] em?’)dY ek,

50 @ @9:11

(Fol 7o gle EHY ) =36+8=44(%°)
Zro] wjo} gl ule} 79| 49] uli

36 : 4444t}

36 : 449] AT TS 42 A 9 1 110] HY ek,

51 2 @35:22
oA MLl
ot

1) —,
23—21—0—@13‘44.

3.5 1 [2.2 9] At T3} st
EEIREE 42 151=3

o

S

59 = 3/

H 9] A3k o] 0] ofd 2L 48 FhAE

=
o)
1o
=
° |
)
o
oot
=2
'l\D
W
:lk
S
i
oH
_(?L
rg
_|\l
=

8:18,12:27, 16 : 36, 20 : 45-----7} HUc}h
webr] Ado] 48T 21 208 T ZR H|E
8:18,12:27, 16 : 3622 2% 37§y},

64 =S xjo|AER| 6-2

(Mz% oy 2w

53 = @11:7
A o) ¥ 1012t 8H ko] she Ao

Fe @ 7A L @ 1A | olmz vz

Yehie 1L Qe

At o] £ Bmol Fueel (w77 &
S5 (w11 | w7 o] HYch

(i 71E)

o B O TAPL 5IR0 Shi= US| AE ToHH

{0} 0,
bz LepLc, 40%

HI2| AEIS 0125104 ZIEHEt XIgi4o| b2
?
LtErLICE o0

54 & @5:2

PR 1 1
| Epe Ao s o 4oL 37 R
24zb0] AP © % ARl @A 3 A7 et
SHe Q9] bt 497t BAA T AT B 5
el ol vlg YFeReE Aol e vepeln

Yt Eo] YL 23, HE 73 HAL.

_1,1_5
3757 %

& (5 Abgo] B 8 A7 E<t sk do) )
L (397 BAA & A7 B She Qo] )

5.1

6 3



(P
O‘IOJ

G 71%)

= AKRIO| 3171 Bt AIZH 59t 5= o) ofaf

) 497} EIA Bt ARt S0t = 2lo] 218 60%
510} HIZ. LERALICE,

_Hlo| S 0j=aiof 1Bt xigio) B2 .

= e, 10%

55 (& 35:36

(@) ol =(10]x (1) =70 fem)

(@9 Hoh=[2]x[9]=[72](cm”

EED (@9 Feol) : @2 Hol)=[70]:[72]
AT e (2= e (35 )1 (5 o] FUTh,

(A 71E)

TR D2 @9 K01 242 FEILICE 40%
MEIS 0 5] =
- u|9|_°§E 08310{ @2t @2 Ho|2| HIZ 60%
ZIckst XjH4-0| H|Z LIEFALICE

56 =2 @2:3
Q'GIE i.||:|
=4
A

Aa1

A

A2k © Bok @] gole) 1S ORIt
o A ehyeln gyt S| 13
22 8 mAe,

—_ [
= ¢9| ga& Lirats slEQiLic,
+Z

S
Lo
=
OII
@
I
®
Io
B
=]
ﬂJIﬂJ
_|\.I
N
2 4

|
]
]
]
]
:
]
]
P9 211t xjoino HlBks sA]
]
]
]
]
]
]
]
]
|

(@9] Ho))=12 x5=60 (cm?

(@Y Hol)=9x10=90 (cm?

(@< Qo) : (@2] ¥el)=60 : 90
At 5348 3002 w2 30] HYh,

(o 71

A @2t @2 H0|E 242t FfLct 40% ‘
120 - =
o IS SEE 0IE3HH @2t @2 'Ol HIS 60%
St Xia-0f HI 2 LIEFRLICY,

57 2 e@1:4
O TIE X3
| E ALY ° @st @9 Yolo uE ORI
Eco - EREERSEE SRR
A3 e T AL,

P = 5
O 2 X0 Hl'2h= Aoy
SIE
|4

$¢9|4;—4¢§ Lirate 3l
0 BA1E a2 ool K0ig

P
7}
10(2| HIE H|o| HZ= 0I&5H
HIE LIEFALICE

0
U

(@9) Hol)=0.2 % 0.2=0.04 (m?)

(@<] Wo))=0.4x0.4=0.16 (m?

Ee) (@9] Hol) @ (@9 Wel)=0.04:0.16
At 33ko]| 1002 J34H 4 1 16°] 1L

4:169 AL FFS 42 YFH 1 47}%\44

(RHE 7IE)
HAZIE @9t 02 oIS 242t PEILICL 40%
2 0|25 =
o HI2] S 0I83t0] @2t @] ol HiE 60%
ZHoiSt XpH4-0| HIZ LIERHLICE

2. Hi2|Alzt H]juh=E

7l ol 2x|

= -

124~127%
01 = A

03 = 5,120 AR, 6, 100 OF
HlZZo| Q1= 591 125 9},
oFZof 9= 67} 10 tatolet gyt

il

oA
it
[

ql=3

tatd 65




04 = 4,270 2, 9, 120 O
v Qi 49 278 9, ¢HEoll Sl 99} 128
Wigolata gt

05 = 12,15/ (SIoIMEE]) 3, 12, 15, 3

06 ® 3,7/ (oIMEE)6,3,7,6

07 = 45,90/ 10, 90
9J3ke- 2 450|3, Wake 9, 104yt

08 = Z&Lcil O
HlE Aol A 2iape] Fat g F-& 24,

09 = 4,12
v 4] 4 1 3=12 : Woj|A] o] F& 4 X
Wate] F2 3x 1294th,

10 2 4,12/4,36/9

vl Ao A ko] Fat WiHe] g2 Zgoug
4xWM=3x129Ut},

= 4 X WM=36, 4 x M=36, M=9

19 = 42,168, 24

13 = 24

14 &

) 59595959!{5959595959]
PP PP

66 =S xojAER| 6-2

15 @ 5 /4—+5 10

=z . 4 _ __

FA:18 X s =18x 5 =8(7H)
5 5

aZ]: 18 X irs —18><§—10(7H)

oo L 4
16 & 4, = 4/1,.16

208 1: 42 20><1L

4

20X

NY 282X

o T

_ 1_
=20 X ==4,

=20 x%:w%luth

128~135%

17 = 4,1/8,1/8,8,16
4:87}8:169 H|E&o] Zoug H|groR
UehH 4 : 8=8: 16Y¥Yt}

18 = @ 18:15=0.6:0.5

+18:15=

=

A1
5°8

= 8!

12111 = ==

*06:05=26:5=> ¢

15(=5)

15\ 5
8

5= ¢

12

11

6
5

m2kA 18 1 15=0.6 : 0.5t}

19 = gk 3,14, LKL 7, 6

EERE R s

o Sl 37 145 93, ¢H&ol

A= 73 62 WolEa Tyt

20 = =3t
H|Z|4] 4
LHU]- H]—

l

001]/\‘] o]-zs&oﬂ ol_‘: 53]. 8_9_
QL 49+ 10L& Qgfolat Fht},



O] = @8:1=24:3,3:24=1:8

93l 83} 3, Wl 13+ 24 Hzo} o mA

H)E A1 THEo] By}

= 8:1=24:3,8:24=1:3,
3:24=1:8,3:1=24:8

98 (=) HEA @ 7:2=21:6

ox
ol
(o]
Hu
re
oX,
n‘.?‘_,
v
o o

99 [z eJate| Z: 36, LIEtel =: 36

HlEAle] 4% &) H[AlOIA 2l&te] Zat 90 B @3:4=9:12/e4:9=12:27

Ligtel Z2 ZELIch T Y Fol g2 7= % ZrobA gt ol
oJ3+e] F: 0.8 X 45=36, 7}7} o} HF AL hE 2= 9l&U T

kel F: 0.9 x40=236

30 = @7:5=35000:]
Ao W= =S [ ol st vl A& Al
(z‘ﬂo | Hr= .Q_E) (Elxgo] HF- _Q.E)

o Tt O+ T+ O+

= 7 : 50|82 7 :5=35000 : [ YUt}

93 @ ©
© 1.5X5=7.5, 1.25 X 6=75% 9|39 Fi
Uape] gol grome HAAYu,

31 = 25000¥

X[ 1=5%35000, 7 %[ |1=175000,
[ ]=25000
= 0] wh= §E2 25000€ 4t

94 (= 216
vl &) of|A] eJgte] Fat Wgte] Fo] Zouz
OXO=18x12=216YYt}t

95 =6

15x8=[ 1x20,[ 1x20=120, [ |=6 39 = 12g
g2 22 [ golet st v Al Al¢H
9:4=27:[ 1Yt}

06 @ 19 D 9X|[ |=4%x27, 9x[ =108, [ =12

40 X[ =76 %10, 40 X[ =760, [ =

33 = HEA e8:3=[]:15 (240cm

97 =7 70 9] Zol& [ |eme} 3t vl alg Hl$-w
3 8:3=[1: 1544t}
WX 7=28X 1, Mx7=49, W=7 o §x 15=3%[]. 3X[J=120. (=40

0
iy
1=
=OII:l
nx
2]
~



34 = 269"

ofha) 45 [ golet s ulHAlE A
7:6=14: U

= 7x[1=6x14, 7x[ =84, [ =12
w2hA ofahiio] 12/0| B g x5y vt AA) sHY
SE 14+12=26(%) YUt

35 & 384cm’

AA2g 9 A2 S [ eme} SH AL AlH
3:2=[1:169Yrt}

> 3x16=2x[ |, 2x[ =48, [ |=24

wEbA AR 7F27) 24 cmo| B2 FARZHR <]
ol 24 X 16=384 (cm?») YUt

36 = @2:500=5:

ZH|3)oF 3= W) oF& [ | golzt st ujF2l&
Al (AR ) - (2] @) = 2 1 5000 B2
2:500=5:[_ ¥4yt

37 = 1250g
2% 1=500%5, 2x[ |=2500, [ |=1250
o 9 1250 g ZH|3fjof gy},

38 = 48%
4274 BABIE o Ak AZRS [ Zetsia
HFAE NeH 8 : 7=[ |: 4294t}

o 8x42=7x[ ], 7X[ =336, [ |=48
mEtA 42%-S BARSEE 9] 4827 AUt

30 (= HEA @) 2:3000=8:[ | £ 12000
S84 88 7HE [ Holgt st wFHAlE
Al 2 :3000=8 : [ |9yt
= 2x [ ]=3000 % 8, 2 X[ |=24000.

[ 1=12000
b R4 81-S ARH 12000¢90] Bagyct

68 =S xiolAER| 6-2

40 = 7:4

A2 Ad 7t2E 7 cm, A2E 4cmYyth
wetA 2gos vehd 2o 7t2e} A2 9] Hl=
7494t

41 = 21m

AA 2] 725 | Ime} ot Bl A Al$-H
7 4=[ 11294t}

D 7x12=4x[ | 4x[ =84, |=21

webA Al27F 12 metd 7FEE 21 mygyth

49 (=] 12,20 / 80HIR
48x20=M x 12, M x12=960, M=80

43 = 15HK

@9 A4S WurF e sk

10 : M=16 : 2494t}

= MX16=10x24, W x16=240, M=15

44 = | cooo |[000000]/4,6
A 10E 2 1 302 Ui A 104S
2+3=5% e A o 9F2 257X,

LEZL 3T T ER 77

2 _2 5 _3,
243~ 5 2+3 54T

o 9% 10x 2= 400, 285 10x S=6()

45 2 42,48

90 X =00 X 1= 42(7)
<90 X 7ig:90x%:48(7ﬂ)
46 2 14,35
-49><2i5:49><%:14
-49xzi5:49x%:35



47 = 45,20

9 _ 9
.65X9—H 65 X =+ 13 =45
4 4
.65X9—H 65 X 13 20
48 = 48,56
6 _ 6
104 X 617 =104 X 13 =48
T__ 7
104 X 617 =104 X 13 56

49 = 1)-0 @-0
7

(1) 128 X 719 *128><ﬁ:56
9 _1oax 9
128 X 719 =128 X 16 =72
3 3 _
(2) «128 X 3713 =128 X — 16 =24
13 13 _
50 =l 560

HAZ Folzl B2 wiEstel 7 5 AUt

51 560

B9 RS olgsto] 78 4 e

s

52 = 3:4
RE) : (A)=3:4

53 = XIE: 150008, MH: 20000

.. 3 3_ .
2)&: 35000 X 54— 35000 % =15000(%)
A1 35000 X ———35000 X 4 =20000(%)

e 3+4 7 c
54 = 2102t €

55 & 6974

Hfﬂom SR8 44 6748 vin. FE AF

| OFEFE SIEYLICE
7t '111 ‘E.*S ZEA9 +E[ Vhat 5t

A2 U2 | ol 98 TELC

oA MS
dfza_om B3 e

[(JX—=——

zZ39 5[ het ot
4
5+4 Xg= 28914

=28+ 4 =28 x

9 _ a0
9 Z—GSJWQ’.

28 $)=63+6=69(7H)

T FYPAPHG Q) o7t o u g Yol Hl=

o] Zoj o] vje} gyt

= (7t Wel) 1 (Lo Wel)
=16:12=(16+4):(12+4)=4:3

57 & 7k 128 cm? Lk 96 cm?

. 4 4 2
7t 224 % 173224 % =128 (cm?)
LE: 224 X -5 =924 x -3 —96 (cm?)
' 4-+3 7
ILtE 9% o 136~137%
58 & Q0 0
@ 48X T=42%| |, 42x[ =336, |=8

© x3.6=9x28,[ |x36=25.2,[ =7

© 2><j:12><%, 2x[1=10,[ =

= 8>7>50|B2 Z ARH AR 7|TE 2H
Q, ©, ©¥4Ytt.




59 (= 300cm’

_ 3 _
(I2)=35X 5"— 3+4 =35x =15 (cm)
_ _ 4 _
(M2)=35 X 3+4f35>< —=20 (cm)

= (A2 Wo))=(7I2) x (M=)
=15x20=300 (cm?

60 = 10,10, 25
4:0=0:0°]5 T 1 4 : Q9 HE]

2 = 7—_ [e]
301 §®_ . O=104Yt}

4:10=0 : ©olA &< Fo| 1000|122
4x ©®=100, @=25%44Yt},

© : 259] H]Lo] o]ng
©_2 ~_1ro
95~ 5 O=10¢Yt
F 5 o i—
61 =) e 540 15 =540 X 5 =300(H)
ol @Yo
AAZ Fold vz vhRab] AN 2AE
ofrlek A F| G HHE S Hoel
B2 Ueholo skt A o) o

UER7] dEdyT,

62 = 28cm

oA M2l

A o] £¢)71 80 cmo| 2 &
(7F2) +(12)= 10 |cm YAyt

1290} 7k s Womet S v A Al

W 40="7:[10 Yt}

819} H2L ol gahe 40 [ 10 1[4 1j &
Zolmg W=7x[1]=[28](cm)dUr}.
kA A ] 7k2E | 28 cmYUth

70 =sxolAEz| 6-2

63 = MEh240g,8:560g
/\']El' . = l . l .
(eo)-(ﬁ)@ 7°3 =>3:7
B 800 X 5o =800 X -5 =240 ()
° 3+7 10
21800 X 5 =800 X~ =560 (2)
3+7 10
64 = A4 400 m, Mok 350 m
OTUE FF —- - mmmmm e e mmmemememo .
? A%l 18| 240 mE A1, Aol 15

\]

10 mE AUt ¥ Algo] ® G 750 )
2 o Bol A vl B YT W22 7]
ARG 2w i Hofo}
shex) 7o) mAlR,

#‘0 ‘2|7t ~m, 22 E m'2t=s A= FHIZ

LIEHLHT BIZHES 0|&5t2k= SIELIC
£ AIEo| 18 3¢t Z= 7{2(9| HIE LIEf Hﬂ

BB 2t2F 2 mE Z0{0f Sh=X| FHEHLC

______________________________________

oA Al

T Algo] 18 59t A= AgE 7hdst

AAS=0] v 2 ey |

(7<) : (Adop) = 240 : 210 = 8 : 7YYL},
) A2 8

(Fum) 741 750 X g7 o0xX = _400 (m)

Ao} T _ 7

Ho}: 750 X 57 =750 % 15 350 (m)

65 = MEL: oA, 2tk 184

OUEHI - e
Alole} emte] OTFOTS] FHE 278P| © 2ue)
ol Aolel tole) ek, Aol
2uko] ol =@ g HRIX) To) BAL.

=

i
|
|
|
|
|
|
|
|
|

O Liojo] B2 ~AL 7 Aojks SOl S HIZ |
|

S |
|
e :
|
|
1

LIERH T HI2{HES Ol
0 AlHlo|et 2ol Lo]Q]

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
| -
|z ARIX| FEILI

.

______________________________________



O A MRl

Algle]e] vpol& [ Atoet 31 Quhe] o=
((Ix2)ydelmz

(A9 = (emh = [ 1 (C1x2) = 1294t

AE: 27 x—E —27><%:9(*,=D

l+2

— 97 x2 —18(A)

oM 27X Ty 1+2 3

[ A&t ot x|

66 2 900 cm”

A2E B cmet skaL v A& AleH

9:4=[4|: WYY},

> 9XM=4x[15], 9x M= 180 |,
=[]

(@A) o= (12) x (H12)
=45%
=[900 [(cm?)
CGGHE 71F)
TAiiol M2 e 60%
SApigel Holz TELICk 40% |

67 2 1440 cm’®

QEIE H3

IS A 7F8 TBH A4l g
ol HzH ) 4 ) © Qazge)
Yol @ em®ld] B0 HHL 21, TS 79
248,

% Jlzet M2l b7t s 1 5. M=t 30 cm'ale

SHAOIS (712) : (M)l ChBt HIIAIS Mg

sHzistet sleelct

0 7125 W emat 51 HIAS Mgl ZAfziae]
7122 75 Tl ZAfZiEe] HolS PRI

ot
re

Gian) 72 W ecmet 3t v|#H4E Al¢-w
8:5=m:30YYrch

= 8X30=5x M, 5x M=240, m=48
(A 9] gol)=(7t2) x (M=)

=48 X 30=1440 (cm”)

>><

GiE 71E)

) Ao 12 E T, 60%
() 2iAfztEo| OIS i, 40%J

68 = 168cm’

Y] Zol9f ol T jﬁﬁ Aol
gdrt. o Azkge)@ES Felvt 28 cmfl
o g2 el % enl A 9] A 23,
W 7o) AL,

%0 'wsio] Zojet 0[9] BI7} 7 : 3, We| Zo|t
O

28 cm'2f= S0t (Z#H2] Zol) : (000l that
HIZEAS M siZstat=s SlELIC

0 =015 Wemit 5ia HEAE MY 229 =0
T OhS el HolE Tk

i

EOlE W cmet st v A& Al

7:3=28: mYYrh,

= 7XM=3xX28, TXW=84, M=12

Eo) (A9 Hol)= (Y Zo]) X (¥°])+2
=28x12+2=168 (cm?

i 71E)

Azlol 0|2 PEiLIC 60%
A0l oIS FEILIC 40%
69 = U2, 6XIZ
g
Gl A9 24 X —2—=24 x — = 15 (A}F)
5]+ l 8]
3 3
So}: 24 x =24 X —==9 (AF)

)+0]

et sie 71



Ny ol &g v wshH
[15 A2 > [0 [ Rolmg [d4e 7} Hdg &
15 —[9 =6 () o ®o] 7hE& Yt

(G 71E)

5 ARO| 71Rl oA 2 212 gt |Ch, 60%
SOt MSIEE HXIR o BO| ZPEX| FEILCL | 40%

70 = AN, 47
OTEHI
LA © 6071 xet L5t OF 72 o]
ZHAEYE) F A oA 7k A97E 2
Bol MR Bol 338 A3, § 79 2AR,

|
|
|
|
|
:
|
3
|
\
|
|
|
|
|

O 8: 72 L0 7P TH= sl
0|2slzk= SIELICE

O = AIZO| 72l X274 5 242
2 i o 20| 7}Rte=X] FELCL

0= H|Ht2S

St =7t XIRHE

: 8 8
i | SN —= — =
ﬂ1-60><8+7 60 X 1= 32(7H)
22 60X = — =60 X ——=28(7)
: 8+7 15

A7) 45 wlwstE 3274 > 287012
A7} A 0TS 32—28=4() T Wo| 7}E& YTt

(G 71E)

= AIZHO| 7RI X7 42 zzF A3t 60%
F71 XIIHE 2 70 o Ho| 7HR=X] FEiLct 40%
71 & 34, 50mL
OFE A oo oo .
720350 mLE gt 2o o =

Fro] BHAZUH & At Fol T7+ Fo8
2 mL o gl vk Fo| S A1, g

T BAlG,
"o
(1) ‘3 :ZE LI=0] OfM'CH= SiAO= HIZHHES

0|E5t2t= SIEYUCL
0 = AlZo| opl
HmL O 0| OF#=X] FEc,

ZAO| 2 247} Tl =TI} FAS

72 ESxolAEz2| 6-2

Lo T8

GED) (34) (@8 D>+ 4 D43

e 4 4

3421 350 X 173 350 X—==200 (mL)
3

A3 350 X —5 =350 X ==150 (mL)

3
4+3 7
(Fem) mpAl F2A0] OFS v Wk
200 mL > 150 mLo|E2 37} FAE

200—150=50 (mL) & @o] v-¥sUth

(A 71E)

= AIRIO| OH FAQ| 42 242t TRILICE 60%
£t FAS P mL O 20| OSSR TRILICL | 40%

ol % 4. v .
CHl X 2] o5 il 140~142%

01
715 ool e 138
St g,

= 1301 A, 80l O
A, Al ole 8=

02 = (YoIMEE) 5, 20
u o] et F3o 00 obd 2 5 Filol=

Hlge gyt

50 1 309] A%} s‘zﬁc}% ¥ 0] FoRR Lhiro]
H|g&o| Z& H|E



6 : 5Y¥Ytt
o] Zolo} o)) H] 10 : 49
gt 3L 22 YH 50 27 gy

® ©
o oo

06 = @9:35
=2
) 3; o aga ulpE 3—*3ﬁ—3 54U,
0.9 : 3.59] A& T3] 10 =3t
91352 Uehd % iy}
GGHE 71F)
| 388 442 vREUC 40%
| Z0ErH Riota-ol HI2 LiERHLIC 60%

07 =l em1:4

(@2 Wol)=0.3x0.3=0.09 (m?)

(@9 Hol)=0.6 % 0.6=0.36 (m”)

(@< o)) : (@9 Hel) = 0.09 : 0.36

At T3kl 100 F3k9 9 @ 360 H1,
9:369 AT $S 92 Y+H 11 47F Yt

08 = Qg5 21, L&k 7, 15
H| 2o A B}ZZ || Ql= 52 218 T, &
QA= 73 155 Weolzkar ot

09 = 2+3§60/27+3§90
150 2 : 322 UHry
_ 2 _
150 X + 150><5—60,
3 1% —gpo
150 X —— 513 =150X% 5—90t]b]1:]-

10 = 50,50/0
oJgke] Fat Yghe] Fol 5002 ZFou=g
LIE SRR

11 = 24
56 X 3= |X7.[ Ix7=168,[ |=

12 = 490

v 2o A 2gte] FIt Wit Fol ooz
OXO=7x70=490Y¥Yt},

13 2 © 0,0

@8x6=12x[ |, 12x[ |=48, |=4

© [x18.9=9x4.2,[ 1x18.9=37.8,[ |=2

—XD ><6—><j 4, =7

14 = 10A12
alRE 24417kl m2 Y] Zoje
5

— — o
2UX s =24X 55 =10(AZH Yyt
15 & 360cm’

(2ol 351 QP
9
ol o] 71 —
(EHie) Zo)=56 X 5=
9

=56 X 7 =36 (cm)

5 5
- — — —
(E0])=56 X g5 — 96X 77 =20 (cm)

webA A1) Yol

36 X 20+2=360 (cm*) YUt}
(ZHH 7|1Z)
BIzfli25101 Afztsie] Bliso] ZIolet £OIS 242t
2RI 607
| Atsie] Yol PEILIC 40%

Het st 73




16 & (HE4 @ 3:18=[1:300 [&|5082
E°17 300 LQl &80l 22 7I5 A=
Aol AZRE [ Rolet sk vl A& Al
3:18=[1:3004Htt,

= 3X300=18 %[ |, 18 X[ |=900, [ /=50
whaba] 508 52 B Wolof gyt

17 &2 @9:5=27:15

18 = M3yl 71&: 3271, SHX|Y| 71=: 4074
@AY 7)) (A 71 =4 05

= R 741 72 % 415
5

=72XxX==32(7})

AR 7F5: 72 X

=72 X~

9
5_
5 =40(70)

4+5

19 = 3,5, 20
Q:12=0: @& g @ : 129 H|E&9|

Lope @1 g=squm.

3:12=0 : ©NA W& Fe] 600|122
12X ©=60, ©=5Y4Yt},

5: ©9] H]&]

90 = 24HIF

(2o 28] Q@Pee

FUHH @9 31745 HHE ok v ElAlE
AW []:40=12: 2044t}

= [ 1x20=40% 12, [ |x20=480, [ |=24
whehA] (b= 248H] 3 HFY )

74 =5 xolAER| 6-2

O]UE@ — ©=20¢4t}

e 71
| BUIHH 09 SRS BRIzt Blof H2AE MSLICE | 50%

Hi|AlolA (o] 22 Falod SLHIR @2l 3|1T+E

= 50%
THEfLCE

uz s ASH AEof 143%

01 © 30000cm

Z320] 1:3000001 22 A=A 1ecmel AZle
AAZ 30000 cmY YTk,

02 = wzA @ 1:30000=12.8:[ |

& 3.84km
A=A Yol A Edi7tA 9] Al 8 cm,
oA E8AAH el 7R ARl
4.8 cmo|BER A ZA oA 4 o]F A=
8-+4.8=12.8 (cm)¥ Y.
AA| H& olF AZE [ Icmet L HH A4S
A9 1:30000=12.8 : [ ]
= 1% ]=30000%12.8, [ |=384000 4t}
uetA] Foj3l AR E EEIAH B 27 7
i o5 AgE
384000 cm =3840 m=3.84 km Yt}



09 & 6,3.14, 18.84

¥ © el =gt ol

1. pxolaEs 10 @ 4,31, 248

%711 gjol BLx| 146~149%
(146-149% ) 11 8 0-0 @-® @-0
01 = (SoIMRE]) &F, XIE, A

1) (¥3)=5x3=15 (cm)

@) (83)=14x3=42 (cm)
02 = &= ©3) (PR =6x2x%x3=36 (cm)
Yo EY& Yt
19 & 15.7,3.14,5

03 = HHelxig

49 Edl= Yo AEH FATE A5 13 = 12,3,2
49 A Fo] dojAd 49 S8 = dojRyr,
14 = 14

04 a6
A9 R 2o] 44E AF7} 9 Ut}
(X Eo] 5cmel 99 9F)

> (R2o] 3cmel 9o ¥F)

HH)=(EF)+ 7L

=43.4+3.1=14 (cm)

05 6,8
06 @ ©
AlY 89 2H 150~155%

A5l 2cm¢l 99 5= A9 34l
6 cosrh A3, A2 499 § cmE T Ao B R 15 =314
79k 714 vl 2 @YU,

16 ® 3,4
07 = #= AFL AB 3uEc A3, A2 ek
) 220 that AFe] & PFgolu Ut | ey
08 = ( ) 17 & 3.1,3.14

( O) 53.4+17=3.141--

AFE 259 o 3ujo|nE YFol A EL Zo|7} REEEste] 2o JA A= 7R derdi7): 5.1
thEyh kst 24 24 A7HA YEhfZ): 3.14

ey 75



18 (= 3.14,3.14 / @ ¥He| I7|7} LAt
HFE2 25U
+47.1+15=3.14

*62.8+-20=3.14

19 (= 28.26 cm
(93)=9x 3.14=28.26 (cm)

90 = 34.1cm
(Z2HE 3t 77F & o A7|= Yo ¥4F)
=11%x3.1=34.1(cm)

21 = 1504

(@A )

= (cfeetake] 97)+ @R Ao]e] 712)
=(25x3)+5=75+5=15(d)

99 = 36cm

(@ v ¥32)=26 X 2Xx 3=156 (cm)
(@ uHA Y ¥F)=20%x2Xx3=120 (cm)
= 156—120=236 (cm)

93 = 93cm
(Z 99 8xE8)=10+5=15 (cm)
o (2 Y9 9%)=15%x2x3.1=93 (cm)

94 =9
(X8)=27.9+31=9 (cm)

95 E 4cm
(Y9 ¥F)=(HAFQ Zo])=12.56 cm
(A2)=1256+-3.14=4 (cm)

76 Z=SRolAEZR| 6-2

96 = 18cm

A7 B9 g ¥e] o= wAke] X E3 ZAY
Zojof grt,

(WR}2] A 2)=54-+3=18 (cm)°|E& A=A}
W o] 3 Ho] Zoj= 18 cm o|Ao|ofof Tyt

97 =8
Bk 8)=50.24 +3.14-2=8 (cm)

98 = 9cm
(HHx8)=55.8+3.1+-2=9 (cm)

90 = 16cm
(29 ¥ =(Foln e Zo])=96 cm

(o] ¥z 8)=96+3+-2=16 (cm)

30 = &8y
(Fofi7t 13 Y] A §)=9.42+3.14=3 (cm)
= 7cm>3cm

31 & ( )
O
$%71 246 cmQl @ 2| Elolofo] NI L
246-+-3-+2=41 (cm)¥Ych.
= WSS v wsHE 41 cm > 39 cmY Yt

39 (2 L} 14cm

(Lt XA 93)=28 % 3.1=86.8 (cm)

= 80.6 cm<86.8 cmO|E& YF7} o 71 AlAl=
Lt Al A0l AL, Lt Al A2 B &2
28-+-2=14 (cm)YYth.



33 2 06,0,0

© (Y9 8)=21.7+31=7 (cm)

© (29 AE)=10x2=20 (cm)

> 99| AFo] BS5E He dolnz Yo ASS
H WP © 7cm <@ 14cm<® 20cmyyt},

34 = ol

(‘g9 Eepgz ol upgE AF)

=90 X 3=270 (cm)

= 270 cm > 264 cmo| B2 Aln| o] Zek3 L7} ¢
SYth

35 ® 157cm

(HuAE 3 vk E9E o 223t A=)
=50%3.14=157 (cm)

36 = 900cm

(®H) Zhe] YF)=50 x 3=150 (cm)

= (AN BAA7IR| 2] Ag)
=150 X 6=900 (cm)

37 = 2HHY
(BF 2] YU32)=32x2x3=192 (cm)
(23 vH9 4)=384--192=2(1}7)

38 = 4HHY
(®}79] 93)=36x3.1=111.6 (cm)
(29 v 4)=446.4--111.6=4(1})

39 = 63cm

(L=3]9] 2947 -2AQ1 Ad)
=55 X3 x3=495 (cm)
(Rlzo]9] =471 222 A)
=48 X 3x3=432 (cm)

= 495—432=63 (cm)

40 = 30.84cm

(BA19 E8)

=A|Eo] 12cm¢el 99 ¥4F) 2
+ (B4 BFE o Zoj)

=12%X3,14+-2+12=18.84+12

=30.84 (cm)

41
FLe =4)

= (4120] 2mel e 4F) x>

[ 13m

+(24 289 o)

—9x 2><3><%+2+2:9+2+2:13 (m)

49 = 60 m

(g<] =4)

=AEol 10m¢el 92 g95)+2x2
+(REo] 20m¢el Yo ¥F) -2

=10X3+2X2+20X3+2

=30+30=60 (m)

43 = 64cm

(9] 2)8)=(¥F) - (gF8)
=49.6-+3.1=16 (cm)

(3R ) 3 #o] dol)=16cm

= (AR E8)=16 X 4=64 (cm)

44 = 17

(FA R o))

=(AE°] 8cmsl ¥ ¥F)+2x2
=8X3+2xX2=24(cm)

(FA K9] Zo])=58—24=34 (cm)
= [ 4 |=340|82 [ |=17¢Yt}




156~157%

45 = ( ) ( ) ( O )

‘i“l%—’ﬂ 9cm¢l 99] X152 18 cmPuith,
A9 Y= N5 36l 54 cmE T 41, A E<]
4891 72 cmit} goug 2ol 71 u)adt

4ol= 54 cmYytt,

46 = ©
(E9 A ) x 3<(HH) < (FY AF) x 44U},

@8 X3 (PFH) <8 x4
= 24<(95)<32
© 9IX3<(FF)<9Ix4
= 27<(25)< 36
@ 12x3<(@F)<12x4
= 36 < (¥F)<48
® 15 x3<(¥F)<15x4
= 45<(¥F)<60
= YF7F 38cm?l 9 A5 7HF vldt Y2

©AdY.

47 = 24cm

(BA19 A8 =AY &)+ (E58)
=74.4-+-31=24 (cm)

mrakA AREe] WH o] 3 o] ol ok

24 cmolooF gt}

48 =1 @
FH QHEo| fF= 47 thEa &5yt
@: 21X 3.1=65.1 = ¢ 65cm
@: 18X 3.1=55.8 = ¢k 56 cm
@:24x31=744= % 74cm

o eole] Bof e Fri (Ut

78 =S xolAER| 6-2

49 = 12cm

OAI k||o |

Gl (715w Fie 95)
=[27|x3=[s1](cm)

(715 BEE ¥4F)

=[31]x3=[%(cm)

weba 7l m e REo) Yot 7)1 UiEY

A8 2 [0 —[s1]=12 | (cm)JY .

50 & 8cm
(g B2 &)
=(AE°] 16 cmQ Yo YF)+2

+ (Aol 8cm?l ¥ ¥F)
=16X3+2+8x3=24+24=48 (cm)
wheba] A BE o Sdo} YUt e 99

HIR 5L 48 +-3+-2=8 (cm)YYt}h
51 & 24 mm
0 BlE HA ----mmmmmm e — s

Q_
v._—_' o
‘—HE:]"’ ?EM‘:} i%%
mm °]*J’ ojojof g7ka ? (YF
E9: 75.36 mm
4 QE=R0lels Syol Sxio| KIES
Fofels SIEULIC,
2xg= w0 XIES 750f 72ie] Z0j8

2 mm 022 L{OF sh=X| TELICE

oA Al

(100¥#2 5342 A1)
=[75.36 |+ 314 |= 24 | (mm)

wetA AFE 79 Zol= 100942

A A ZAY o dojok kB2 [ 24| mm

ojiFo]ojof grt.



59 & 26.5 mm

OTIENHI

el o3tk 22 Al 7H B0l gy ol
EHES BF AFE 92+ d=S/79e

Jelz g © A3% 799 dols ¥ mm

olgolojoF 7t8? (EF&: 3.1)

7t L} Ct

66.96 mm

0 STEE 2F MZS0ll 22 = A== 0l2k=
) A

Ttats SlEL

— —d

= o
0 S7t 78 71 ST XIES Fot] e ZolE #

ct.

mm 0|42
A P d
oM M
A3 Tl ol Edt 7MY 71 FA

A5 ZAY o dojof gyt

82.15 mm > 66.96 mm >55.8 mmo|E=
=97 7M1 A9 AE&
82.15+3.1=26.5 (mm)Y¥Ytt.

w2t AgF 78 2ol 26,5 mm
ol4fojojof gHct,

(Mz% oy 2

53 = 1256 m

HH£90] Zole A3 7} wE Q9] whx| 2]

gz g0 5
(B8 x 2=[2 |x 2= 4 | m)Yuich,
AB7}UHE 9o 93k
(R18) x (858)=[1]x[311]
=[ 1256 |(m)YUitt,

54 & 31.4m
39 a3 Zo] 2Zo)7t 5 m(HES

T SoD7KY 2 9 BEasd

r
;
Ul

#0 ‘o7t 5 mel BkES T1 ot uiF| SOt 7Y 2 B2

HEE Yo 252

(HIE) x 2=5x2=10 (m)YYt}.

T7E RS o] g5

(A X (8F8)=10x3.14=31.4 (m)Y¥Ych.

G 71E)

B4} BHE #lo] KIZE PEILICE 40%
Bl47} BHE o] 17 TBILICE 60%

55 & 7m

Bl 539 T} o] WES 3 & vFA
Sotp1g 2 92 wEEy 927}

42 mPEUh 2utE9] Zoj @ m?olz] Eo]

3 BAlL, (978 3) i

X
tlo
[

(o]
1, 9

9129] Zo|2 [ |me} st du]7} wHE Y9
PFE Pohe AL A [ X2 x3=429Yth
[ Ix2x3=42, [ |x6=42, [ |=70|8&
HE9] Aol 7myyth,

G 71E)

(GGHE 71E) HIZO| ZI0|2 21517| Q50 So| == a5l
- - . NE2| ZOIE Fot7| flol Al #FE Foh= 0%
Hun) F=7t TE Eo| XSS FELIC 40% Alg MLk
soi) Fo7t ohe el RS TR 60% =8 BiE0| ZOIS FEILICL 60%

Mg sd 79




56 = 20cm 58 & 40cm
2 b o) 95 AL uhalo) 95 L \

o mopel 2 vk} A WA} Qg 2

Hh ) e 248cm°l_’ 0Ze e 9FE

2 uh7i9) 9o el ), © 2o vl Age

28fo]2 2 (60 | x 2=[ 120 | (cm)QG U},

2 b o] 437} 120 [cmolBE 2 vl <]

B2 (120 |+-3-+[2 =20 | (cm)YY T,
R 2 emilA Fo| S 21, G Tl BA L,

|
|
|
|
|
|
|
|
|
i
|
: (934 3.1
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

o) 2 Bi7le) YRS L, 10% |
= uilel vXIES PRI 60% | .
#0 2K Aol BHS ol2stets =Lt
0 2 HIRo| YFE 01230 R HITO| YRS ToiT,
Z2 U7 #FE 018510 22 HIFIQ XIES
1 TELCE
N e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e rd
57 & 66cm ol 1| B
OYUEMI -------mmmmmmm oo oo oo \ EED R E S S ESNERS E S FIEYS) —HH

A mope] 2 uhie AL w7 gt AL
sele 9FE 132cmeolw, 02 uiAlg) AR
2o o] REYFH 2 uisle] vase
@ cm@lA] Fol B AT, g 79 uAlL,

o|BE 248 X %: 124 (cm) YU},

ZH2 w9 U371 124 cmeo]EE
22 v 9] A 5L 124-+3.1=40 (cm)JYth.

(g3&:3)

® L oIS gl2stals 5 (R 71E)
0 ‘3t2H= sAlof= BM2S ol8staks BlERiLic
(o) X2 HiFo| 15 FEiLICL 40%
0 =2 bi2|9| YFE 083101 2 HIFS| ¥FE ToHT, SRS TR d
2 HI7Ie| YIFZ 0123101 2 HIFIQ) HIXISS FRILICL HE HiFlel N8S T, 60%

2 9] Y5 Z2 o] Y59
3ujo] B2 132 X 3=396 (cm)YYth.
Z v ¥571 396 cmol 22 Z v 9
=] 4 [¢)

|82 396-+-3+2=66 (cm)Y4t}. 2. 210| o]
(RHE 71E)

ct. 40%

Cron) 2 Hi2| EFE iU

x 73 2ol 2xj| 160~161%
01 = 12,12,72 /12,12, 144

2 gbofl = AR Hole F diaAe 2ot
77 12 cm@l nhE 9] Yoloh Zgutt,

2 HiRlo| HIX|S S TEILICL 60%

092 = 72,144
Hz]50] 6cmél 99 Yol 72cm’RErE Y1
144 cm’Hrh= F5Ut

80 == xjo|AER| 6-2



03 = @ 108 cm’
9] Yol& 72 cm?et 144 cm? Ato]Y] 42 A
nE Fgdyrct

10 = 240cm’

(Y ok A& o] yol)
=X 2ong Yol x6
=40 X 6=240 (cm?

04 = #F gxIg

11 & 240, 300

(Y ¢re] BE2r3 o] yol) < (¥ Hol)
= 240 cm”< (¥9] Yol)

(9] gol) < (Y 5ol A=2+3 9] Hol)

06 = 3,3,27.9 o (2] Yol < 300

(919] Yo])=3x3x3.1=27.9 (cm?

12 = exIg
Ao en B e AL Fe} BE HZhazge) Wi dolk 9et
— : 23, 2R ol A9 WX EY g4
07 = 8,16

(Y <ol = AR Y Hol)
=4x4-+-2=8(cm?’

(¢ ol = AR Y Hol)
=4Xx4=16 (cm’)

= Q9] Yol=8cm’ 2ot Wi 16 cm™ 2ok

13 = HXIS / HXIS / YIXIE, BXIE

14 = x3

E&Urh, (R gol)=RHAF) X (BRI ) X (EF8)
=8X8x3,14=200.96 (cm”
08 "@ 48 -J-——]7]' 7""}\]' Bohﬂu ‘%.Zli‘e ;8]"15_‘

o
(Y ot Q= AAZF 2] Hol) Ut

=8x8+2=32(cm’

(¢ ol = BAFE ] Hol)

=8X8=64 (cm?

= 99 Yol 32 cm’E ot Wi 64 cm?E Tt
ZFoug 48 cm’2a o]FE 4= Y&yt

15 = (RIIMEE]) 75 / 7 X 7 x 3, 147

16 = 1240 cm?
(NAY gol)=20x 20 X 3.1=1240 (cm?)

09 = 300cm’

(d ¥ro) B82+3 9] yeol)

— (A8 09 W) x 6 17 & 254.34 m’

=50x6=300 (cm”) (A Yo])=9x 9 x 3.14=254.34 (m?)

03
il
H
=()ll=
1x
(0]
—



18 @ >

({1 S0] 11 cm?l 99 o))
=11x11x%3.1=375.1 (cm?
= 523.9cm’>375.1 cm”

19 = 4u4

Hkz| ol 28), 38H, 48)----7} EH Hol= 4,
9ul, 1687} HY .

[C12 &0l]

(@ 9] Wol)=12 X 12 x 3=432 (cm?)
(@ 99 Wol)=6x 6 x3=108 (cm”)

= 432--108=4(x})

90 @ (SIoIMEE]) 12.4 / 14, 14X 14X 3.1,
607.6

(A5 =R5)+2

21 = 867 cm?
M 2 98 e AAZE o] g W

A yol)
=867 (cm?

99 @7

A 25L& [ Icme} oA

L IX[1x3.14=153.86, [ |x[ |=49,
=744t

93 =6

Ho Bt 5L [ |eme} ot

C X[ ]x3.14=28.26, [ |x[ |=9,
=3y Yrth.

= (Y9 AF)=3x2=6 (cm)

82 xS x|AER| 6-2

94 = 4cm

9 BIAE& [ |emet 5HH
CIX[Ix3.1=124, [ X[ =4, [ =244},
o (89 A2)=2x%x2=4(cm)

95 = 9cmol O
¥ BAEE [ |eme} 8Hd

[Ix[1x3=243, [ Ix[ ]=81,[ =994t}

26 = 30cm

EAHY WA EE [ | cme} 5

T Ix[1x3=2700, [ |x[ =900,
T =30yt

97 2 6cm

Ao A &L [ Iecme} 5t
CIx[x3.1=111.6,[ [x[ |=36.

L =694t

= A AE Y9 WA ERHE Heop st R

6 cmE ok Tt
28 = 9N
90 = 432cm’

OTE NI

" 2017272 cmel g AAA OA BE AREE}]

7V 2 942 wEgEyT o 99 Yolt ¥

em’1x) 73 2AL. @S] 9

70 25g0pls sols 25 2 Aol HoiE ol
A2 0|Zt2t= BlEILIC
0 BIE flo| £ Tio| Zolel 72 emLiC
BIE §Io| BIXIZE B T3 BIXISS 015t
RS §lo| HojE TR,

oA MR

THE 99 Y= 9 ZolQl 72 cmo|E&
Ao Hix 8L 72+-3+-2=12 (cm)Y Yt}
2 (P9 Yol)=12 x 12 X 3=432 (cm?)



30 = 78cm

o ¥AES [ leme} 5k
CIx[Ix3=507, [ Ix[ ]=169,
13x13=1690]22 [ |=13¢4Yt}.
= (8F)=13%x2x3=78(cm)

31 @ XIZ:6cm, ¥F:18.84cm

99 ¥AE& [ |cmet 5HH

L Ix[1x3,14=28.26, [ |x[ |=09,

L =394t

= (A§)=3%X2=6(cm).
(¥5)=6x3.14=18.84 (cm)

39 = 86.8cm

ARk Bt E& [ cmet 5HH

CIx[[1x3.1=607.6, [ |x[ =196,

14X 14=196°122 [ |=14Y Yt}

= (o] 2191 A=) = (Fute] ¥F)
=14%x2x3.1
=86.8 (cm)

33 @ ( )
(O )
(837} 56.52 cm¢l 9o v E)

=56.52+3.14+-2=9 (cm)

(29] Yol)=9x 9% 3.14=254.34 (cm?)

= 379.94 cm”>254.34 cm”

34 = 0,006
Q (Zto]:e] Yol)
=15% 15X 3.1=697.5 (cm?
© (Zzfo]H o] Yo))
=10x10x3.1=310 (cm?

= © 793.6 cm*> 3 697.5 cm®> ® 310 cm”

35 = od O

O (89 go))=2x2x3=12(cm?

=@ 12cm’<O 27 cm’

@ (Y9 8 2)=36+3+2=6 (cm)
(9] Yol)=6x 6x 3=108 (cm?)

= ® 108 cm”>® 75 cm”

36 = &%

=57t THE mAke] yo)
=23%23x3.1=1639.9 (cm?
(&F7F THE gz1o] Yo))

=20 % 20X 3.1=1240 (cm?

= 1639.9 cm®>1500.4 cm”> 1240 cm’o| 2.2

Ve A HE RS St

37 = 399.9cm’
1639.9—1240=399.9 (cm?)

38 = 16, 16, 768

30 = 3/12,12, 3,324

@ 2FE TEE o AR Fole

WAI80] 12 cmel 9 1& 22 W 29

WIg0] 12 cmel 2 Sy,

pal=3

E

]

ojmg

batd 83



40 = 151.9cm’
(A Lo ¥IxF)=14—7=7 (cm)
(AAF Y] Yo|)=7x 7 x3.1=151.9 (cm?)

471 = 130.2cm®

(2T 759 Yo
=(10X10%x31+2)—(4XxX4x%x31=2)
=155—24.8=130.2 (cm’)

49 (=) L2 254 34 cm’, W7 763,02 cm’,
HeM: 1271.7 cm?
19X 9x%3,14=254.34 (cm?
A (18 X 18 X 3.14)— (9 X 9 X 3.14)
=1017.36—254.34=763.02 (cm”)
HL2M: (27 x 27X 3.14)— (18 x 18 X 3.14)
=2289.06—1017.36=1271.7 (cm?

43 = 153.86 cm®

(A BE) Yo)

=(XEo0] 14cmsl €< Hol)
=7X7%314=153.86 (cm?

44 = 30.96 cm’

(A2t 2B Yo))
=(12x12)—(12%x12%x 3,14 +4)
=144—113.04=30.96 (cm?

45 = 200 m”

uhl moFe] wg &)W el Yol

7}27F 20 m, AI27F 10 m<! A 2] golet
5yt

= (F<] ¥o])=20x 10=200 (m?

84 =S xio|lAER| 6-2

46 = 525m’®
(AT BB Yo|)=(13x10)—(5X 5% 3.1)
=130—77.5=52.5 (m?

47 = 9m?
(2o Yo)=(6x6)—(3x3x3)
=36—27=9 (m?

170~171%

BEM mio 2]67t0]BR 216 cm’oly 22X
A ob& mi-o 27670|B.2 276 cm?YYth,
= 216 cm’< (99] o),
(9] Yol) <276 cm’o| B2 ¢9] Yo|&
Hl24 ojg3 A2 ©, @YYt

v

49 = 97y

Y HAIES | lemH s [ X[ [X3=432,
L X[ =144, [ |=124Yt}.
(@F)=12%x2x3=72 (cm)°|EZ

o] Edofl 8cm HH o8 Rz F2 HFE

72-+-8=9(N)¥Ytt.

50 & 40cm

(A 3k 7)) Yol)=2400-2=1200 (cm?)
Zure] Wiz &% [ cmet 3HH

T Ix[1x3=1200, [ |x[ =400,

L =204t}

wtaka] Ak gt 7H e 2 g2

20 X 2=40 (cm)Y4Ytt.




51 = 8.68m

dol7F 151.9cm™¢ 99 ¥ 2L [

L Ix[1x31=151.9, [ |x[ |=49,
=7dYrh

WA Eol 7cmd AW E g HH = o F2E7

99 Age AnpF Y Aot goug

7X2%3.1=43.4 (cm)Y¥Ytt,

(AEHAE 208H] = 9 A2E7F 2 A)

=43.4%20=868 (cm)

m2kA 1 m=100 cmo|BE2

AAE7F R A7l 868 cm —8.68 mYYth

st

52 & 48cm

oA Mgl

Gl AR kol 28 & = 7P 2
Q252 W cmet 3Hd

B Ex31=[1116]

WX =], m= .?J‘/IE}

o) FAHAE 9] 3 o] dol=

4o} (45 7 ooz

C3A g 9) g <) dol)=[6 |x2=[12 | (cm).
AR Bd)=12 |x 4=[ 14 | (cm)Y¥Yt}.

o
_{‘O

53 20
Q (HA8)=66+3+2=11(cm)

= (99 Wo)=11x 11 X 3=363 (cm?
© ({AE)=20+2=10 (cm)

= (9] Wol)=10x 10 X 3=300 (cm?)
363>300> 2430|152 Yo|7} 7H4 W& e
OdYth,

54 = 2700 cm?®

oA Mgl

wet 1 WhR Bo| 37} H Qe Yol
x[3]=[o |7} HE2 5 9 Yol
300 x 9 ]=[ 2700 | (cm’)PHct,

w82 597 49 U9 WAES Mem? 3

B < WX 3=[30 ), BxHE=[100],
m= -EME}
= (5 Y9 MAE) =10 |x3=[30 ] (cm)
=3 Y9 e;}0]) (30 ]x[30]x3
=[ 2700 |(cm?)

55 & 35.2cm’
A3 BB Yol vz 20| §cm <l Yo Yol

OV 2e) Zolst o)t 22} 8 emel H2FY
Hol2 W ghe 20 stel 7 5= gyt

(3kz)E0] 8 cm el 99 Yo)) x L

=(8x8x3.1)X-+-=49.6 (cm?

»Mr—*

(2410] Zojo} ol7}k 247 8 cml 42§ Hol)

—=(49.6—32) X 2
=17.6x2=235.2 (cm?

[ Mat oty &x|

56 = 113.04cm’

A7 28 A9 PF7H 5768 | cmo|BE
Q) W5 37,68+ 3.14 |2 ]=[6] (cm)
Ayt

wrebA 2147F 29 99 Yol=

x[6]x3.14=[ 113.0¢ | (cm?’) Y h,
W 71E)
) B9} 381 Blel WXIES PRI 50%
F47k 22 2ol Kol PRI 50%

e sid 85




57 = 254.34cm?

Aol @ 1371 56,52 cm?l ¥ IHFUTH
dlobrt 17 ALY Holk ® cm?R] Eo|

: :
! 1
! 1
: 1
1
1
DS 20, B T 2Ale (9580 3.14) i
! 1
| %0 "ol oraks syl 2o vixiEE Tslol |
| 0lZsi2t= BIEYLICE :
i O ot a2l el AFE 0I8510 BXIES +5ta, i
I HIXIES 0I33510] Eel HolE FRiLIC :

Holr} 19 Qo] ¥4F7} 56.52 cmo| 22
A HREL 56 52+3.142=9 (cm)YUT},
wata] Aoprt 19 Y9 Yol=
9X9x3.14=254.34 (cm*)YYth.

H 71)

[ oo stopt 32 el wiRIES PEILICE 50%

| E50) 2obrt 22! 2o HolE PeILC, 50%

58 @ 68.2cm

OYE M oo .
AEE Y Yo7l 375.1 cm’¢l ¥& aFEY
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